RuneScape:Chat/Logs/10 January 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:37 <Dogfoger> you'll need to update
23:37 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 103 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:38 <Haidro> LOL
23:38 <Hairr> a simple 12 line script :3
23:39 <Haidro> shit
23:39 <Haidro> I think I reverted something
23:39 <Dtm142> lol
23:39 <Dtm142>
23:39 <Dtm142> Forgot about that thread lol
23:39 <Hairr> I would've supported
23:39 <Haidro> Hairr, are you serious
23:39 <Dtm142> Does Wikia even give wikis that option?
23:39 <Haidro> If it weren't for anons, we would be shit
23:40 <Hairr> Haidro: dis is srs bsns
23:40 <Hairr> Dtm: No
23:40 <Haidro> How could you even think that
23:40 <Haidro> just
23:40 <Dtm142> If we repeatedly applied Protectsite, I think they'd desysop everyone
23:40 <Haidro> asdfghjasfg
23:40 <Haidro> Dtm: Lol
23:40 <Hairr> Now I'm getting the script up to PEP8 standards
23:40 <Hairr> then going to post on github
23:41 <Hairr> then make a guide at CC
23:41 <Haidro> hoorah
23:41 <Haidro> what's CC
23:41 <Hairr> community central
23:41 <Haidro> Be sure to thank me for all the testing I have done <3
23:41 <Haidro> Lol jokes, I did practically nothing
23:42  * Dogfoger is going to attempt a very risky jump
23:42 <Hairr> Well, I should test to make sure all the Client things work
23:42 <Hairr> haidro go to runerabble
23:42 <Dogfoger> I made it :D
23:42 <Haidro> k
23:43 <AnselaJonla> Oh, Haidro, on the Miles image, remove the retake tag as well, since that is impossible
23:46 <EpicPancakes> Dogflogger
23:46 <EpicPancakes> how risky was it
23:47 <Dogfoger> I basicly grabbed the ledge an inch from the floor
23:47 <Dogfoger> And I was up about 200m
23:47 <EpicPancakes> So it was a really stupid idea
23:47 <Dogfoger> so do the mathz
23:47 <Dogfoger> No
23:47 <EpicPancakes> Was there no hay
23:47 <Dogfoger> I got a viewpoint :D
23:47 <Dogfoger> No
23:47 <EpicPancakes> Viewpoints ALWAYS have hay
23:47 <Dogfoger> maple leaves in this case
23:47 <EpicPancakes> oh
23:47 <EpicPancakes> Then why didn't you...
23:48 <Dogfoger> yeah this wasnt a viewpoint
23:48 <Dogfoger> i was jumping from a very high building to a very high building with a view point
23:50 <Haidro> AnselaJonla: Done
23:50 <AnselaJonla> ty Hairdo
23:50 -!- GoWeegeeGo has joined Special:Chat
23:50 <EpicPancakes> Wait
23:50 <EpicPancakes> so it was still a bad idea
23:51 <Dogfoger> yes
23:51 <Dogfoger> yes it was
23:52 <Dogfoger> It was also a bad idea to completely ignore the leap of faith and instead jump through the hole in the roof
23:52 <EpicPancakes> You're not exactly the best at making good ideas
23:55 <AnselaJonla> "The following 133 files are in this category, out of 459 total."
23:56 <Haidro> awsum
23:56 <Haidro> I'll trans some
23:56 <Haidro> [[Special:Randomincategory/Images_needing_transparency]]
23:56 <EpicPancakes> Yay, my nephew is here
23:56 <EpicPancakes> time to shoot myself in the face
23:57 <AnselaJonla> Well I just removed tags from a few images
23:57 <Dogfoger> lol
23:57 <Dogfoger> uncle pancake
23:57 <AnselaJonla> The equipped item images uploaded by Habblet are too small
23:57 <AnselaJonla> I transed a few, but they're just...
23:57 <Haidro> this'll be fun...
23:58 <EpicPancakes> He's not even a bad kid
23:58 <EpicPancakes> I just hate little kids
23:59 <Hairr> Haidro: I took that image
23:59 <Hairr> :D
23:59 <Dogfoger> how little is he
23:59 <Haidro> I know hair, I saw
00:00 <EpicPancakes> uh
00:00 <EpicPancakes> 6 or 7
00:00 <Henneyj> trans one and just copypaste the alpha channel
00:00 <Dogfoger> lol
00:00 <Haidro> henney, please explain further
00:00 <Haidro> onhow I do this
00:00 <Dogfoger> I find little kids adorable
00:00 <EpicPancakes> I was really planning on being alone today
00:00 <Dogfoger> Oh god
00:00 <EpicPancakes> But NOOOOOOOO
00:00 <EpicPancakes> I have to come play littlebigplanet
00:00 <AnselaJonla> afk
00:00 <Henneyj> there are several ways of doing that
00:01 <Henneyj> probably wouldnt actually work though :P
00:01 <Haidro> I had to trans 60 worn equipment images
00:01 <Haidro> Same person, just diff weapon
00:01 <Haidro> god damn adding transparency was so painful
00:03 <Henneyj> cant give specifics but there are paste as alpha channel options, or you can copy the shape of the selection over
00:04 <Henneyj> but only really viable if its pixel-for-pixel the same
00:04 <Dogfoger> panny
00:05 <Dtm142> Watched Piers Morgan vs. Alex Jones
00:05 <Dtm142> 9_9
00:06 <Dtm142> Good example of shotgun argumentation, except you don't actually give your opponent time to talk.
00:06 <Dtm142> Like, none whatsoever.
00:06 <Dtm142> They can't touch you if you talk forever.
00:06 <Dtm142> (H)
00:06 <Henneyj> the american, male alex jones, i take it
00:07 <Dtm142> Yes.
00:07 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
00:08 <Henneyj> is he a bit loony and over-the-top?
00:08 <Dtm142> A bit?
00:09 <Dtm142> You have to see it to believe it.
00:09 <Henneyj> i dont know much about him so i was just going on the first impression i got
00:09 <Haidro> last cape
00:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:15 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
00:18 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
00:19 <Dogfoger> wat
00:19 <Haidro> Cook, seriously?
00:19 <Haidro> Grow up :/
00:20  * Coelacanth0794 
00:21 <Henneyj> can anyone ooo me?
00:21 <Cook Me Plox> Obama is Idi Amin except black.
00:21 <Dtm142> (H)
00:21 <Dtm142> ..
00:23 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:23 <Cook Me Plox> Haidro, seriously?
00:23 <Casting Fishes^^> Guys
00:23 <Casting Fishes^^> what's a monster above level 160 combat?
00:23 <Henneyj> 182
00:24 <Dtm142> What's your slayer assignment?
00:24 <Dtm142> [[Challenges]]
00:24 <Dtm142> Mithril dragons, Frost dragons, Ganodermic Beasts, Glacors, Dagon'hai Monk 
00:24 <Dtm142> So says wiki
00:24 <Dtm142> There's probably more.
00:27 <EpicPancakes> Dogflogger
00:27 <Dogfoger> ?
00:30 <Dogfoger> loll
00:31 -!- Randomced859 has joined Special:Chat
00:32 <Randomced859> Um is there a VSTV here?
00:32 <Coelacanth0794> cod4 but gl getting him to answer
00:32 <Coelacanth0794> whatcha need?
00:33 <Randomced859> Well
00:33 <Randomced859> As I know
00:33 <Randomced859> Saying someone's account password is against the rule
00:33 <Cook Me Plox> What is a VSTV and where do I get one?
00:33 <Randomced859> I blocked that user for inciting a drama
00:33 <Randomced859> VSTF*
00:33 <Randomced859> Then that user
00:33 <Randomced859> called a war
00:33 <Randomced859> a Wiki war
00:34 <Randomced859> between two Wikis
00:34 <Cook Me Plox> So it's World War 3?
00:34 <Randomced859> Kinda yeah
00:34 <Cook Me Plox> Random, that's something that staff would handle, not VSTF
00:34 <Randomced859> I'll go report it
00:34 <Randomced859> Thanks
00:34 -!- Randomced859 has left Special:Chat.
00:35 <Henneyj> hmm who can we war?
00:35 <Dogfoger> club penguin
00:35 <Cook Me Plox> call of duty
00:36 <Henneyj> has anyone declared war on one of our affiliates? I understand that's how these things work
00:38 <Coelacanth0794>
00:39 -!- Nozev has joined Special:Chat
00:39 <Nozev> hey guys
00:39 <Nozev> im in
00:39 <Nozev> haidro is my life
00:39 <Nozev> epicpancakes!!!
00:39 <Nozev> my man!!!!
00:39 <Dogfoger> uh
00:39 <EpicPancakes> uh...
00:39 <Nozev> you dont remember me?
00:40 <EpicPancakes> I do...
00:40 <Nozev> <<<<33333
00:40 <Dogfoger> One more lieutenant to assassinate
00:40 <Nozev> why the hell did you ban me?
00:40 <Dogfoger> uh
00:40 <EpicPancakes> I could have sworn Ty permabanned you
00:40 <Dogfoger> (again)
00:40 <Nozev> dude
00:40 <Nozev> im not gonna do anything bad now
00:41 <Dtm142> Meh.
00:41 <EpicPancakes> It would be better not to.
00:41 <Nozev> and i didnt do anything bad last time
00:41 <Dogfoger> You clean muthafucka?
00:41 <Dtm142> 0 edits, blank avatar.
00:41 <Nozev> u guys just got mad
00:41 <Dtm142> Smart money is that he's a troll
00:41 <Dogfoger> lol
00:41 <Nozev> i got banned for that!!!
00:41 <Dogfoger> tell that to AnselaJonla
00:41 <Nozev> gtg
00:41 <Nozev> be back later
00:41 <Nozev> check ya on the flip side
00:41 <Dogfoger> ciao
00:41 <Nozev> nozev out
00:42 -!- Nozev has left Special:Chat.
00:42 <Dogfoger> weirdo
00:42 <Coelacanth0794> mfw nozev
00:42 <IN008> Contains mild language :
00:42 <EpicPancakes> wait...
00:42 <Dogfoger> coel
00:42 <Dogfoger> What is mfw
00:42 <Coelacanth0794> my face when
00:42 <EpicPancakes> "u guys just got mad"
00:43 <EpicPancakes> This guy
00:43 <Dogfoger> Legend of korra :D :D :D
00:43 <EpicPancakes> He's goin places
00:43 <Dogfoger> IN008
00:43 <Dogfoger> Do you watch legend of korra?
00:43 <EpicPancakes> Well, now that my nephew has turned half of my day into pure boredom
00:43 <EpicPancakes> Maybe I could do something
00:43 <Dogfoger> he's been there for 2 hours
00:44 <Dogfoger> How can someone so innocent bore you
00:44 <EpicPancakes> Because
00:44 <EpicPancakes> What am I supposed to do when he's here
00:44 <Dogfoger> with him
00:44 <EpicPancakes> All we can do is play littlebigplanet
00:44 <Dogfoger> Teach him bad words
00:44 <IN008> I don't "watch" it dogfoger
00:44 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
00:45 <IN008> i HAVE WATCHED it.
00:45 <Ryan Baker> ohi
00:45 <IN008> until season 2? comes out <_>
00:45 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
00:45 <Dogfoger> Or swear alot and watch his face go (O_O)
00:45 <Dogfoger> Yeah season 2 coming soon
00:45 <Dogfoger> I love it
00:46 <Dogfoger> It's annoying how the characters sound the same as the previous people in the last a irbender
00:46 <IN008> Ryan.. your userpage takes ages to load >_>
00:46 <Dogfoger> Like that general dude
00:46 <IN008>
00:46 <Dogfoger> Is zuko
00:46 <IN008> nsfw?
00:46 <Henneyj> hey ryan, when it says <insert name here>, am i meant to edit my username in?
00:46 <Dogfoger> NO
00:46 <Ryan Baker> yes, if you lelt the page load fully, ur name shows
00:47 <IN008> Pokemon after hoenn = shit
00:47 <Ryan Baker> btw
00:47 <IN008> well the anime anyway
00:47 <Ryan Baker> avatar pictures are screwed up
00:47 <Ryan Baker> so ik that my avatar pic shows half my body
00:47 <IN008>
00:47 <IN008> need to find the full gif :L
00:48 <Ryan Baker> gen 3 pokemon was the best
00:48 <Ryan Baker> imo
00:48 <Dtm142> Nah
00:48 <Ryan Baker> I mean in games
00:48 <Dtm142> It was better when there were exactly 150
00:48 <Ryan Baker> I don't watch the show
00:48 <Dtm142> Gen 2 was pretty good too
00:48 <Dogfoger> GEN 1 or GTFO
00:49 <Dtm142> Ash is voiced by a woman
00:49 <Dtm142> (H)
00:49 -!- Nozev has joined Special:Chat
00:49 <Ryan Baker> Gen 3>Gen 1>Gen 2>Gen 4
00:49 <Nozev> yo whatup PEEEEEEEPS
00:49 <Nozev> PVP SAAAAN
00:49 <Dogfoger> Throughtout the whole everything
00:49 <EpicPancakes> ugh
00:49 <Dogfoger> 2 women play him
00:49 <Nozev> epic pankakes
00:49 <EpicPancakes> I like getting disconnected
00:49 <Nozev> why do u not like me?
00:49 <EpicPancakes> KEEPS THINGS FRESH
00:49 <Nozev> gtfo
00:49 <IN008> genius..
00:50 <EpicPancakes> hmmm
00:50 <EpicPancakes> You just explained it pretty well
00:50 <Nozev> ewwwwww
00:50 <Nozev> ewwwwwwwwww
00:50 <EpicPancakes> Though I never said I didn't
00:50 <Nozev> EWWWW
00:50 <Ryan Baker> IN008, wtf are these pics?
00:50 <Cook Me Plox> Nozev, say more with fewer words.
00:50 <EpicPancakes> Legend of airbender mcspinoff
00:50 <Dtm142> (H)
00:50 <Nozev> I LOVE AANG
00:50 <Nozev> I WANT HIM
00:50 <Nozev> IMAGINE HIM.... nudee.....
00:50 <EpicPancakes> Sigh...
00:51 <Nozev> UGH THAT WASNT ME
00:51 <EpicPancakes> Yes, it was.
00:51 <Dtm142> /ignore Nozev
00:51 <Nozev> you cant sigh on a computer!
00:51 <Cook Me Plox> Cut it out, mate
00:51 <EpicPancakes> You have completely lost our trust/good faith
00:51 <Nozev> this isnt real life!
00:51 <Dtm142> :@
00:51 <Nozev> no it was my friend
00:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:51 <Nozev> hes logged on
00:51 <Nozev> to another comp
00:51 <Coelacanth0794> seems legit
00:51 <Nozev> IM STUPID
00:51 <EpicPancakes> You can't be logged on at the same time twice
00:51 <EpicPancakes> On the same account
00:51 <Nozev> see.....
00:51 <Nozev> yeah you can
00:52 <EpicPancakes> Nozev, stop.
00:52 <EpicPancakes> We know it's you.
00:52 <Nozev> im sorry
00:52 <EpicPancakes> Just stop it.
00:52 <Nozev> your not even talking about rs
00:52 <Dogfoger> We never do
00:52 <Cook Me Plox> Anyone know who this guy is?
00:52 <EpicPancakes> Yes
00:52 <Coelacanth0794> a troll
00:52 <EpicPancakes> He's Nozev
00:52 <EpicPancakes> The longest lasting troll on the wiki that I've seen
00:52 <Ryan Baker> "I LOVE AANG
00:52 <Ryan Baker> I WANT HIM
00:52 <Ryan Baker> IMAGINE HIM.... nudee....."
00:52 <Ryan Baker> wtf?
00:52 <Ryan Baker> seriously, kick this kid
00:53 <Nozev> sorry
00:53 <Nozev> it wasnt me
00:53 <Nozev> i promise
00:53 <Nozev> im done
00:53 <Nozev> except can some1 tell me how much full wiz g is?
00:53 <Ryan Baker> It not being you doesn't absolve you of guilt.
00:53 <Coelacanth0794>
00:53 <Henneyj> Stick a fork in me, i'm done
00:53  * Coelacanth0794 pokes hen with a fork
00:54 <Ryan Baker> METAL
00:54 <Ryan Baker> *headbang*
00:54 <Urbancowgurl777> what does it mean "metal" o.o
00:54 <Ryan Baker> Metal music
00:54 <Ryan Baker> as in the metal music scene
00:54 <Urbancowgurl777> but why
00:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:54 <EpicPancakes> I think it means he's banging his head on metal
00:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:54 <Coelacanth0794> ugh fergs
00:55 <Nozev> can some1 tell me how much FULL WIZ G IS?
00:55 <Urbancowgurl777> horsey cupcakes :3=
00:55 <IN008> i think coel gets up in the morning and does this :
00:55 <Ryan Baker>
00:55 <Ryan Baker> what everyone thinks metal listeners look like
00:55 <Coelacanth0794> cover my eyes?
00:55 <Urbancowgurl777> Nozev
00:55 <EpicPancakes> uh
00:55 <Coelacanth0794> no i dont cover my eyes
00:55 <Urbancowgurl777> it has the prices, read it
00:56 <Nozev> who is duhlusions? is that a mod? 
00:56 <Coelacanth0794>
00:56 <Nozev> is it a way to get it for cheap?
00:56 <Urbancowgurl777> buy it from someone who offers it cheaper..
00:56 <Coelacanth0794> no
00:56 <Ryan Baker> Coelacanth0794
00:56 <Ryan Baker> bad pun
00:56 <Coelacanth0794> k
00:56 <Ryan Baker> you should be fired
00:56 <Nozev> who is duhlusions?
00:56 <Ryan Baker> ....
00:56 <Urbancowgurl777> someone who isn't in here therefore we have no idea who you are talking about?
00:57 <Ryan Baker> ^
00:57 <Nozev> in the article
00:57 <Nozev> read it
00:57 <Ryan Baker> *ahem*
00:57 <Coelacanth0794>
00:57 <Ryan Baker> what article?
00:57 <Nozev> is that a wiz?
00:57 <Nozev> wiz tower?
00:57 <Coelacanth0794> worst xmas gift ever
00:57 <Urbancowgurl777> that word doesn't appear on that page
00:58 <Dogfoger> i want it
00:58 <Dogfoger> repost
00:58 <Urbancowgurl777> if you vandalize an article again i'm banning you
00:58 <Dogfoger> lol
00:58 <Urbancowgurl777> stop being stupid
00:58 <Nozev> im not....
00:58 <Dogfoger> just ban him now he's a troll
00:58 <Nozev> omg
00:59 <Nozev> its gone
00:59 <IN008> Nozev
00:59 <IN008>
00:59 <Nozev> wtf.
00:59 <Nozev> im so confused
00:59 <EpicPancakes> /nc
00:59 <Urbancowgurl777> it's gone because i reverted your vandalism
00:59 <EpicPancakes> WHAT
00:59 <Nozev> LEGEND OF KORRA!
00:59 <Urbancowgurl777> and like i said, don't vandalize again
00:59 <EpicPancakes> Where is my /nc
00:59 <Nozev> i didnt
00:59 <Nozev> and i never have
00:59 <Urbancowgurl777> okay but you'll be gone if you do it again
00:59 <Nozev> IM NOT DOING IT!
01:00 <Urbancowgurl777> then you have nothing to worry about.
01:00 <Ryan Baker> Nozev, it shows who made an edit when its made
01:00 <Ryan Baker> we know it was you
01:00 -!- Nozev was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 604800 seconds.
01:00 <EpicPancakes> Perma?
01:00 <Cook Me Plox> Sorry for getting in your way -- he has no place here
01:00 <Urbancowgurl777> why did you do that randomly when i was talking to him
01:00 <Urbancowgurl777> sigh.
01:00 <Cook Me Plox> he was in here before you joined
01:01 <Urbancowgurl777> yeah but it didn't look like anyone was doing anything about it
01:01 <IN008> Dogfoger :
01:01 <Cook Me Plox> s'pose I just did something
01:02 <Dogfoger> they'd better givce us book 2 soon
01:02 <Dogfoger> or there will be trouble
01:02 <Urbancowgurl777> it won't be for like at least another 6 months..
01:02 <Dogfoger> You talking about legend of korra?
01:03 <Urbancowgurl777> yes
01:03 <Urbancowgurl777> what else ._.
01:03 <Coelacanth0794>
01:03 <Coelacanth0794> awww sheeeeiiit
01:03 <Dogfoger> Well it didn't seems like you would watch it
01:03 <Urbancowgurl777> i have
01:04 <Urbancowgurl777> why won't he vandalize again, i want to ban him ):
01:04 <Ryan Baker> New Zealand is anti-gun and has an incredible amount of government restriction
01:04 <Coelacanth0794> nice agf there fergs
01:04 <Ryan Baker> New Zealand is one of the least free countries
01:04 <Henneyj> guns arent freedom
01:04 <Ryan Baker> Henneyj, the right to use them is
01:04 <Urbancowgurl777> thanks Coel (:
01:05 <Henneyj> thats bullshit
01:05 <Coelacanth0794> anytime ^-^
01:05 <Haidro> Nozev was banned
01:05 <Haidro> ?
01:05 <Ryan Baker> no it isn't Henneyj
01:05 <Haidro> !updatelogs
01:05 <Urbancowgurl777> shooting people ftw
01:05 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 268 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:05 <Coelacanth0794> stop murdering things
01:05 <Urbancowgurl777> but it's my right as a free person
01:05 <Ryan Baker> God.... so now you are going give me shit because I am pro-gun?
01:06 <Coelacanth0794> at least shoot them with assault rifles
01:06 <Ryan Baker> ....
01:06 <Cook Me Plox> God gives you shit?
01:06 <Urbancowgurl777> [[Template:Infobox Recipe]] [[File:No.png]]
01:06 <Henneyj> i think ppl would have more of a right to be constantly nude than to own a gun
01:06 <Cook Me Plox> What kind of shit?
01:06 <Ryan Baker> Cook Me Plox, no one asked you to jump in
01:07 <Ryan Baker> I certainly didn't
01:07 <Coelacanth0794> free shit!
01:07 <Cook Me Plox> Oh, do I need your permission?
01:07 <Cook Me Plox> Ryan, may I jump in?
01:07 <Ryan Baker> Alright, so guns aren't a right, but killing baby fetuses is?
01:07 <Ryan Baker> same logic
01:07 <Cook Me Plox> aaaand here we go
01:07 <EpicPancakes> uh
01:07 <Coelacanth0794> lmao
01:07 <Ryan Baker> now let's drop it
01:07 <Cook Me Plox> jesus christ Ryan
01:07 <EpicPancakes> you just threw it way in the air
01:07 <Coelacanth0794>
01:08 <Henneyj> who invited fallacy?
01:08 <Cook Me Plox> you are literally the first person to bring up both guns and abortion
01:08 <Ryan Baker> Coelacanth0794, that was the most enjoyable golf clip I've seen'
01:08 <Cook Me Plox> and then 11 seconds later you tell everyone to drop it
01:08 <Haidro> fetus would be proud
01:08 <Cook Me Plox> That's what we call a microcosm
01:08  * Dogfoger gets the popcorn
01:08 <Urbancowgurl777> can someone fix this?
01:08  * EpicPancakes reaches for popcorn
01:09 <Ryan Baker> Cook Me Plox, I didn't start the gun argument and the argument was going for minutes before you hopped in
01:09 <Haidro> fergs, is it that '[' bug
01:09  * Dogfoger bites EpicPancakes! MY POPCORN (golem)
01:09 <Cook Me Plox> "New Zealand is anti-gun and has an incredible amount of government restriction"
01:09 <Ryan Baker> look at the link he posted
01:09 <Haidro> new zealand go back to your sheep
01:09 <Ryan Baker> and enjoy
01:09 <Cook Me Plox> Unless you count coel posting a meme as instigating a gun conversation, then no, you started it
01:09 <Cook Me Plox> Do you see anything about guns in that image
01:09 <Ryan Baker> Cook Me Plox, I'm also ending it
01:09 <Ryan Baker> bye
01:09 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
01:09 <Cook Me Plox> I don't, unless that creepy creature is a gun
01:10 <Haidro> It's a KIWI
01:10 <Cook Me Plox> What a fucking weirdo
01:10 <Haidro> I think you're both weirdos
01:10 <Haidro> not the f--- though
01:10 <Cook Me Plox> Do you see what I mean though?
01:10 <Haidro> Wasn't really paying attention
01:10 <Cook Me Plox> He starts these arguments and then plays the victim when someone else talks
01:10  * Dogfoger finishes the last of the popcon
01:10 <Haidro> I'd rather not get involved in America and their gun laws
01:10 <EpicPancakes> It's true
01:11 <Haidro> eh, everyone does that Cook
01:11 <Cook Me Plox> No, I take my arguments to the end
01:11 <Dogfoger> to the death
01:11 <Cook Me Plox> I don't chicken out when someone has a conflicting opinion. I beat them to submission.
01:11 <Haidro> i'm not good at that, that's why I just drop out
01:12 <EpicPancakes> yeah
01:12 <EpicPancakes> I would never back out
01:12 <EpicPancakes> Even when I'm obviously completely wrong
01:12 <Urbancowgurl777> that's why no one likes you <3
01:12 <EpicPancakes> ikr
01:12 <Haidro> loloollolololol
01:12 <Dogfoger> I only drop out of arguments when it's online because the people I fight with are usualy older than me
01:12 <Haidro> fergie
01:12 <Haidro> I failed at translucency
01:12 <Haidro> I blame your guide
01:12 <Urbancowgurl777> i drop out when i get annoyed which is fairly quickly
01:12 <Urbancowgurl777> idc if people believe different or not
01:12 <Urbancowgurl777> just stop bothering meh ;3=
01:12 <Haidro> [[File:Beer detail.png
01:13 <Urbancowgurl777> Hydro, picnic
01:13 <Haidro> [[File:Beer detail.png]]
01:13 <Cook Me Plox> That's why people fear me.
01:13 <Urbancowgurl777> i fear you will never retire from wiki
01:13 <Haidro> I hope he doesn't
01:13 <Haidro> He is the heart of our wiki
01:13 <Haidro> Although not as loving as a heart
01:13 <Cook Me Plox> getting there eventually
01:13 <Haidro> <3
01:14 <Haidro> wat
01:14 <Haidro> cook
01:14 <Haidro> you're never retiring
01:14 <Urbancowgurl777> he's slowing down, haven't you noticed
01:14 <Haidro> If you do, I will cry
01:14 <Haidro> Yes I have D:
01:14 <Cook Me Plox> sort of stopped for the mean time
01:14 <Henneyj> i thought that was just time dilation
01:14 <EpicPancakes> Doggy
01:14 <Dogfoger> ?
01:14 <Urbancowgurl777> it's not like there's a lot to do
01:14 <Haidro> Maybe you need a project, or something to keep you up
01:14 <EpicPancakes> You can argue with me, we're about the same age
01:14 <Urbancowgurl777> all our projects are on a standstill
01:14 <Urbancowgurl777> like beta..
01:14 <Haidro> I still never merged those aura pages
01:14 <Cook Me Plox> :/
01:14 <Dogfoger> You'd chicken out
01:14 <EpicPancakes> hehe
01:14 <Haidro> I really should do that...
01:14 <EpicPancakes> Nope
01:14 <Haidro> Like half are merged half aren't
01:15 <Dogfoger> Plus I'd wipe your ass on the floor so hard you would have scars
01:15 <EpicPancakes> You mean bruises
01:15 <Dogfoger> nope
01:15 <EpicPancakes> Oh yeah
01:15 <EpicPancakes> well im right cus im right
01:15 <EpicPancakes> I win
01:15 <Haidro> luuuuv this thread
01:15 <Urbancowgurl777> fail
01:15 <Dogfoger> NO
01:15 <Dogfoger> NO THIS CANT BE THE END
01:15 <EpicPancakes> yes
01:15 <Haidro> I read this thread like everyday
01:15 <Dogfoger> not our arguement
01:15 <EpicPancakes> You've been beaten
01:16 <IN008>
01:16 <Dogfoger> i think ive finished ac2
01:16 <EpicPancakes> Doesn't matter
01:16 <IN008> right in the childhood.
01:16 <Dogfoger> I'll cry if i have
01:16 <EpicPancakes> Have you not played any of the games past that
01:16 <EpicPancakes> What part are you on
01:16 <Haidro> IN008: Mind not posting that again or images that resemble that
01:16 <Dogfoger> Uh
01:16 <Dogfoger> He saved that guy from burning alive
01:16 <Dogfoger> By killing him I lol'd at that
01:16 <EpicPancakes> Not yet
01:16 <EpicPancakes> It's close though
01:16 <IN008> o i forgot to nsfw it >_>
01:17 <Dogfoger> I'LL SAVE [email protected]@@ -knife-
01:17 <Urbancowgurl777> don't post nsfw images in here
01:17 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:17 <Haidro> No, not the point
01:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:17 <Haidro> Not everyone understands what nsfw means
01:17 <Haidro> I don't even know what it means
01:17 <Urbancowgurl777> not safe for work
01:17 <Urbancowgurl777> i didn't know what it meant till joining this lovely wiki of ours..
01:17 <EpicPancakes> Never skype for walruses
01:17 <Haidro> /lovely/
01:17 <Dogfoger> Pancakes
01:17 <Haidro> I really should be revising my vocab before school starts....
01:18 <Haidro> I don't want to forget everything D:
01:18 <Dogfoger> Please tell me theres a whole new sequence for me
01:18 <EpicPancakes> a short one
01:18 <EpicPancakes> You get to uh...
01:18 <Dogfoger> no
01:18 <Dogfoger> no
01:18 <EpicPancakes> No spoilers
01:18 <Dogfoger> No spoilers
01:18 <EpicPancakes> lol
01:18 <Dogfoger> Damnit
01:18 <Dogfoger> how..
01:18 <Urbancowgurl777> we should delete this or something
01:18 <Haidro> Do we not use it?
01:18 <EpicPancakes> Let's just say he uses mean words
01:19 <EpicPancakes> but in italian
01:19 <Dogfoger> I now fear having an argument with you
01:19 <EpicPancakes> brb
01:19 <Urbancowgurl777> it's only used on user & forum pages apparently
01:19 <Haidro> and this
01:19 <Haidro> wat is this
01:19 <Urbancowgurl777> and i don't see it on the mainpage so
01:19 <Haidro> maybe it was something proposed
01:19 <Urbancowgurl777> Sentra always uses helpful edit summaries
01:20 <EpicPancakes> well that was fast
01:20 <Haidro> sentra <3
01:22 -!- Privatetuker has joined Special:Chat
01:23 <Dogfoger> Awh snap
01:23 <Dogfoger> Gotta get all the damn codex pages
01:23 <EpicPancakes> lol
01:23 <Dogfoger> THIS is gonna take a while
01:23 <EpicPancakes> That's why I collect everything
01:23 <Dogfoger> I did
01:23 <Dogfoger> 10 more
01:23 <EpicPancakes> They show up on the map if you do all the viewpoints
01:23 <Dogfoger> I bet they're all in Venice, just to fuck around with me
01:25 <Dogfoger> TO [email protected]@@
01:25 -!- IN008 has left Special:Chat.
01:25 <EpicPancakes> hmm
01:25 <EpicPancakes> Go to that one town with the stuff
01:26 <Dogfoger> Yes
01:26 <EpicPancakes> You know, the one with the buildings that you can climb on
01:26 <Dogfoger> The stuff
01:26 <Dogfoger> Of course
01:26 <Dogfoger> duh
01:26 <Dogfoger> Venice? Florence?
01:26  * Dogfoger steals a horsey
01:27 <EpicPancakes> Isn't Florence like Firenza or something
01:27 <Dogfoger> Yeah
01:27 <EpicPancakes> In Spaghettian
01:27 <Dogfoger> Wow
01:27 <Dogfoger> This is annoying
01:28 <EpicPancakes> I like Firenza
01:28 <Dogfoger> To view a map of the place you need to be in the place
01:28 <EpicPancakes> It's got pizzazz 
01:28 <EpicPancakes> *dolphin noises"
01:28 <EpicPancakes> Pretend that " is a *
01:28 <Dogfoger> w00t
01:28  * Dogfoger found 2 codex pages in tuscany
01:29 <Hairr> Haidro
01:29 <Hairr> are you here
01:29 <Haidro> hi
01:30 <Hairr> go back to runerabble
01:30 <Haidro> where were you
01:30 <Hairr> Doing homework
01:30 <Hairr> and such
01:30 <AnselaJonla> Fergs has help :)
01:31 <AnselaJonla>
01:33 <Dogfoger> Pancakes
01:33 <EpicPancakes> wat
01:33 <Dogfoger> why are the  pages guarded?
01:34 <EpicPancakes> Because italians like paper
01:34 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:38 <Dogfoger> wow my dad gave me a fright
01:38 <Dogfoger> 3am and he asks me if I'm still awake
01:38 <EpicPancakes> are you
01:38 <Dogfoger> no
01:38 <EpicPancakes> oh
01:39 <EpicPancakes> ok
01:39 <Dogfoger> im sleep typing
01:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:39 <AnselaJonla> 3am?
01:40 <Dogfoger> yeah
01:40 <AnselaJonla> I thought SA was on GMT?
01:40 <Dogfoger> +2
01:40 <Dogfoger> 30 degree east
01:40 <AnselaJonla> Is 1:40am in UK atm
01:40 <Dogfoger> Yeah 3:40
01:40 <Dogfoger> I have severe insomnia
01:41 <EpicPancakes> Wowzers
01:41 <EpicPancakes> so do I
01:41 <Dogfoger> and my tinnitus doesn't help either
01:42 <Dogfoger> Which nobody has ever heard of
01:42 <Dogfoger> OMG
01:43 <Dogfoger> I parked my horse outside the gates of Tuscany and it's still here lol
01:44 <Dogfoger> argh
01:44 <Dogfoger> florence is too big to find all these pages
01:45 -!- Smithing has left Special:Chat.
01:46 <EpicPancakes> Use the map
01:46 <EpicPancakes> It helps
01:46 <Dogfoger> i am
01:47 <Dogfoger> too many other map icons to seperate pages from
01:47 <EpicPancakes> Oh, I see
01:47 <Dogfoger> I see 3 pages in florence
01:47 <EpicPancakes> More specifically, I see clearly
01:47 <EpicPancakes> Now that the rain is gone
01:48 <Dogfoger> I can see all obstacles in my way
01:49 <Dogfoger> ooh
01:49 <EpicPancakes> Gone are the dark clouds that had me blind
01:50 <Dogfoger> yeah idk the rest
01:51 <Dogfoger> lol
01:51 <Dogfoger> Double blades are so much fun
01:51 <Dogfoger> -runs- -kills two guards- -other one runs away-4
01:51 <EpicPancakes> I was horrible at ac2
01:51 <Dogfoger> YEAH YOU BETTER RUN
01:52 <EpicPancakes> You had to actually use timing in that
01:52 <Dogfoger> or brute force
01:52 <Dogfoger> CHEEEAAAARGE
01:53 <Dogfoger> I hate the way americans say "mirror"
01:53 <Dogfoger> "meer" is how they say it
01:54 <Urbancowgurl777> how else do you say it
01:54 -!- RuneSeries has joined Special:Chat
01:54 <RuneSeries> Hi
01:54 <EpicPancakes> uh
01:54 <AnselaJonla> Hi RuneSeries
01:55 <RuneSeries> Hello :)
01:55 <Haidro> Americans say mirror like meer?
01:55 <Haidro> Interesting
01:55 <Haidro> Hi RuneSeries
01:55 <RuneSeries> Hello, Haidro
01:56 <Urbancowgurl777> i've nveer thought about it but i say it like meer i suppose
01:56 <Urbancowgurl777> never*
01:56 <Haidro> I say it like mirror
01:56 <Haidro> That made no sense
01:56 <Urbancowgurl777> unhelpful
01:56 <Haidro> But asdfghkl;
01:56 <Dogfoger> Mih-roar
01:56 <Haidro> meer or
01:56 <Urbancowgurl777> that's weird
01:56 <Haidro> mirah
01:56 <Haidro> mirah
01:56 <Haidro> is actually how I say it
01:57 <Haidro> ya, that's it
01:57 <Urbancowgurl777> lol
01:57 <Dogfoger> Mirrage withot the gjgghgj
01:57 <Dogfoger> sound
01:57 <Urbancowgurl777> weird, so your i doesn't sound like an e?
01:57 <Haidro> mirah, "i" like in mince
01:57 <Dogfoger> Not unless it's supposed to
01:57 <Haidro> Not really
01:57 <Urbancowgurl777> i can't even say it like that
01:58 <Urbancowgurl777> mirror has an e sound for me
01:58 <Urbancowgurl777> kind of
01:58 <EpicPancakes> I say it like meer or
01:58 <Dogfoger> I actually say mirrer
01:59 <EpicPancakes> Actually, yeah
01:59 <EpicPancakes> more like what dog said
01:59 <EpicPancakes> But from now on I'm gonna say it like Haidro
01:59 <EpicPancakes> Cus that's cool
02:00 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:01 <Dogfoger> god
02:01 <Dogfoger> i'm an idiot
02:01 <Dogfoger> i got scared cus the sprinklers went off outside
02:01 <Dogfoger> Spreenklet
02:01 <EpicPancakes> I get scared when the heater turns on
02:02 <Dogfoger> Lol but things are extra scary cus some dude tried to break in last night
02:02 <Dogfoger> on my bday
02:02 <Urbancowgurl777> wth?
02:02 <Urbancowgurl777> i would die
02:02 <EpicPancakes> What...
02:02 <EpicPancakes> Seriously?
02:02 <Dogfoger> MY BIRTHDAY i mean how dare he
02:02 <Dogfoger> lol 
02:02 <Dogfoger> He shun a torch in my room
02:02 <Urbancowgurl777> my birthday is on sunday
02:02 <Dogfoger> i was like wtf..?
02:02 <Urbancowgurl777> no one better break in or ima beat them
02:03 <Dogfoger> And he scampered off
02:03 <Dogfoger> Lol that kinda thing happens all the time
02:03 <EpicPancakes> Did you throw a pillow at him?
02:03 <Dogfoger> no
02:03 <EpicPancakes> Why not
02:03 <Dogfoger> i threw my alarm clock
02:03 <Dogfoger> solid steel
02:03 <EpicPancakes> Pillows are softer
02:03 <Dogfoger> I think I hit home
02:03 <EpicPancakes> And less mean
02:03 <Dogfoger> I was using it :c
02:04 <Dogfoger> oh damn'
02:04 <Dogfoger> I meant to kill two guards but two civis got i n the way
02:05 <Dogfoger> ok
02:06 <Dogfoger> now a random light just appeared
02:08 -!- Cåm has left Special:Chat.
02:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:11 <AnselaJonla> I just looked at the [[Special:Log/upload|upload log]], 500 entries view...
02:11 <AnselaJonla> It's... erm... repetitive
02:12 <Urbancowgurl777> heh
02:13 <Urbancowgurl777> winter storm named Gandalf
02:13 <Urbancowgurl777> yey america
02:13 <Haidro> Imagine no active threads
02:13 <Haidro> Would that be a good thing or a bad thing
02:13 <Urbancowgurl777> oh, Gandolf
02:14 <Urbancowgurl777> i've seen no active threads before
02:14 <Urbancowgurl777> it was a very brief time
02:19 <Hairr> Haidro: I think this might be the last one
02:20 <Hairr> Haidro
02:20 <Haidro> hi
02:21 <Hairr> join back pls
02:21 <Haidro> oh sorry
02:24 <Dogfoger> wow
02:27 <Hairr> what
02:27 <Urbancowgurl777> Hair
02:27 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:28 <Haidro> MASSIVE
02:28 <Haidro> But good :3
02:31 <Urbancowgurl777> my text tone is the sound of Yoshi screaming when he dies
02:31 <Urbancowgurl777> it's epic
02:32 <Dogfoger> 2 pages left
02:36 <SovietHero> .
02:38 <Dogfoger> .
02:38 <Hairr> I really like it
02:38 <Hairr> :)
02:51 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:55 <Dogfoger> the plot thickens
03:00 <Dtm142> I edited
03:00 <Dtm142> (H)
03:00 <Haidro> amg
03:00 <Haidro> noway
03:01 <Haidro> :O
03:01 <Haidro> That anon is famous now
03:03 <Cook Me Plox> this closure is vague and will come back to cause problems
03:03 <Haidro> We need a_proofje back!
03:16 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
03:16 <Hairr> Just wait Haidro
03:17 <Hairr> and Haidro
03:17 <Hairr> pls come into RR
03:19 <Hairr> anyone pls
03:20 <Hairr> cook
03:20 <Hairr> pls
03:20 <Cook Me Plox> wa?
03:20 <Hairr> No, no
03:20 <Hairr> You have to do nothing
03:20 <Hairr> just join real quick
03:20 <Hairr> then leav
03:20 <Hairr> e
03:22 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:22 <SovietHero> Hey Fergs
03:23 <Urbancowgurl777> hi
03:24 <Cook Me Plox> oh you were telling me to do something
03:24 <Hairr> Just idle
03:24 <Cook Me Plox> I rejoined after I reconnected, all I got was you just saying "Cook pls"
03:24 <Hairr> All I need you to do is idle for now, I'm fixing the script
03:25 <Urbancowgurl777> lol
03:25 <Urbancowgurl777> meh, came in for no reason
03:25 <Urbancowgurl777> bbl <3
03:25 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:25 -!- Henneyj has left Special:Chat.
03:27 -!- Zonatiza has joined Special:Chat
03:27 <Zonatiza> hello
03:27 <Zonatiza> what should i use to kill green d ?
03:28 <Hairr> Dtm, Cook
03:30 -!- TyA has joined Special:Chat
03:32 <AnselaJonla> [[Green dragon]]
03:35 <Hairr> Ty
03:35 <Hairr> I got the chatbot code working
03:35 <Hairr> :3
03:36 <Hairr> and a bot that doesn't do anything can be 7 lines
03:36 <Hairr> and you're away
03:40 <TyA> sorry for being away :(
03:40 <Hairr> it works quite well
03:41 <Hairr> but the on_chatmod took a long time to get fixed .-.
03:41 <TyA> ;-;
03:41 <Hairr> because when a user becomes a chatmod, their updateStatus changes immediately 
03:41 <Hairr> with a weird 2?3323?:::
03:42 <Hairr> but when you send a message right when it happens, then it combines the two
03:42 <TyA> wow
03:42 <TyA> "I have no idea what I'm doing" -- Chat Server
03:42 <Hairr> but I fixed it
03:42 <TyA> yay
03:43 <Hairr> so the on_kick and on_away and the other small stuff should work
03:43 <Hairr> but the on_message and the events work
03:43 <TyA> cool :3
03:46 <Haidro> what's on_message
03:46 <Haidro> like,
03:46 <Haidro> /announce this? -Haidro
03:46 <AnselaJonla> Actually, Haidro, [[Update:Og Blog: Upcoming Changes to the EoC|it is confirmed]]
03:46 <Haidro> not the date ansela
03:46 <AnselaJonla> Er, yeah
03:46 <Haidro> where
03:46 <AnselaJonla> "The Kalphite King update will happen on the 14th, at the same time as these changes, to ensure that it's the well-balanced - not to mention brutally challenging - boss fight that you deserve."
03:47 <AnselaJonla> Third bloody paragraph
03:47 <Haidro> o
03:47 <Haidro> fffffff
03:48 <AnselaJonla> Silly hairdo
03:48 <Haidro> What ever happened to 4 i am king
03:50 <AnselaJonla> Dunno
03:50 <AnselaJonla> Holy fucking hell is nearly 4am
03:50 <Haidro> go to sleep
03:50 <AnselaJonla> Not tired
03:52 <Dtm142> Right.
03:52 <AnselaJonla> Left
03:52 <Haidro> Up
03:53 <AnselaJonla>
03:55 <Dtm142> Aww
03:55 <Dtm142> (hp)
03:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
04:10 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:10 -!- 000cena has joined Special:Chat
04:11 <Urbancowgurl777> Ansela is dragging on the americans again? really?
04:11 <Urbancowgurl777> ragging*
04:12 <Dtm142> Where?
04:12 <Urbancowgurl777> that's 2 days in a row, can someone not insult where i am from for just one day pls
04:12 <Urbancowgurl777>
04:13 <Urbancowgurl777> that entire page of rant is because the guy bolded "UTC" on the Barmaid page 
04:13 <Urbancowgurl777> that's americentric apparently
04:14 <Haidro> I think there were edits before that
04:14 <Urbancowgurl777> i checked them all, that's all he did
04:14 <Urbancowgurl777> he bolded a few other words also pertaining to that
04:14 <Urbancowgurl777> oh one edit he clarified american time
04:15 <Urbancowgurl777> but w/e it was just ONE edit
04:15 <Dtm142> [[RS:AGF]]
04:15 <Urbancowgurl777> and for the record i never get to hear her gossip cause i always forget it's 00:00 UTC thursday
04:15 <Urbancowgurl777> ._.
04:15 <Haidro> Lol
04:15 <Haidro> It's thursday today @@
04:15 <Urbancowgurl777> so i completely understand his reason for changing it
04:15 <Urbancowgurl777> yeah today was the first time i heard her gossip since the week PoP was released
04:18 -!- Brandontiny4 has joined Special:Chat
04:18 -!- Brandontiny4 has left Special:Chat.
04:21 <Cook Me Plox> That's almost as bad as her exploding at that anon who tried his hand at the Song of the Depths guide
04:21 <Cook Me Plox> What the hell is she doing.
04:21 <Urbancowgurl777> [[Song from the Depths]]
04:22 <Cook Me Plox> this
04:22 <Urbancowgurl777> ty
04:22 <Urbancowgurl777> oh yeah
04:22 <Urbancowgurl777> lol
04:22 <Urbancowgurl777> gives me teh gigglies
04:23 <Dtm142> She's kind of an angry person lol
04:23 <Dtm142> "eat a dick. I was trying to help people who were having trouble, sorry it isnt extremley in depth, the quest just came out 20 minutes ago."
04:23 <Dtm142> (H)
04:23  * TyA huggles le Ferginator
04:23 <Haidro> anon has a point
04:23 <Haidro> ty
04:23 <Haidro> i pinged u in irc
04:23 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:23 <Urbancowgurl777>
04:23 <Urbancowgurl777> *hugglies Tyler*
04:24 <Haidro> ooh, I welcomed that user
04:24 <Kangaroopower> hi 
04:25 <Kangaroopower> I get no huggles :O
04:25  * Haidro huggles kangarroooo
04:25 <Urbancowgurl777> you're an annoying random guy
04:25 <Haidro> You just missed Hair, he went to sleep just then
04:25 <Urbancowgurl777> no huggles 4 u
04:25  * Kangaroopower huggles haidrooo
04:25 <Dtm142> [[Wikipedia:Please_do_not_bite_the_newcomers]]
04:25 <Kangaroopower> Im not random... ty knows me
04:25 <Urbancowgurl777> [[RS:NOT]]
04:26 <Kangaroopower> dont worry dtm urban knows me
04:26 <Dtm142> Lol
04:26 <Cook Me Plox> Gettin' real tired of yo shit, Ansela
04:26 <TyA> I know everyone.
04:26 <Urbancowgurl777> he wasn't talking about you i think
04:26 <Dtm142> We were talking about others
04:26 <Urbancowgurl777> other newcomers that were also bitten
04:26 <Kangaroopower> oh k
04:27 <Kangaroopower> any bets on when cooks gonna break 300k?
04:28 <Cook Me Plox> likely never
04:28 <Haidro> probably never the rate he's going
04:28 <Dtm142>
04:28 <Dtm142> Why did this get tagged by the abuse filter?
04:29 <Cook Me Plox> ass, perhaps
04:29 <Dtm142>
04:29 <Haidro> doubt it
04:29 <Dtm142> 9001 maybe lol
04:29 <Urbancowgurl777> 9001
04:30 <Cook Me Plox> Anyway, it might be worthwhile to start cataloging the stuff Ansela's doing
04:30 <Urbancowgurl777> Cookmad
04:30 <Urbancowgurl777> um
04:30 <Urbancowgurl777> i already am <.<
04:30 <Haidro> [[User:Iiii_I_I_I/Jeffwang16]]
04:31 <Cook Me Plox> oh, okay.
04:31 <Cook Me Plox> Cookmad?
04:31 <Urbancowgurl777> you actually left her a msg
04:32 <Dtm142> Buckle up.
04:32 <Cook Me Plox> private nudging isn't exactly working
04:32 <Urbancowgurl777> lol
04:33 <Urbancowgurl777> i clicked through all my rerolls on PoP because i wanted a better voyage to do
04:33 <Urbancowgurl777> i forgot that you only get 15 rerolls a day
04:33 <Urbancowgurl777> only 4 hours and i'm out of voyages to do -.-
04:36 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
04:36 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:38 <Urbancowgurl777> sigh me Hydro ):
04:38 <Urbancowgurl777> sign
04:39 <Kangaroopower> There needs to be a (cookie) 
04:40 <Urbancowgurl777> no
04:40 <TyA> New year --
04:40 <Urbancowgurl777> oh lawd not again
04:42 <Urbancowgurl777> we need to work up our userbase
04:42 <Urbancowgurl777> people be disappearin'
04:45 <Urbancowgurl777> HYDRO SIGN ME
04:45 <Urbancowgurl777> NOO
04:46  * TyA gives fergie a cookie
04:46 <Urbancowgurl777> okies :3=
04:46 <Urbancowgurl777> hmm how to do my pic this year
04:48 <TyA> Awesomely? :D
04:50 <Urbancowgurl777> i'm mad at you Hydro
04:50 <Urbancowgurl777> go awai
04:50 <Haidro> fergs I'll sign yuo ip
04:50 <Urbancowgurl777> oh yey okay i wub you <3
04:50 <Haidro> I didn't see the message, chat dced
04:50 <Haidro> Where's your sig
04:50 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:50 <Urbancowgurl777> wait what are you doing?
04:50 -!- RuneSeries has left Special:Chat.
04:50 <Haidro> Putting your sig
04:50 <Urbancowgurl777> no
04:51 <Urbancowgurl777> sign my guest book
04:51 <Urbancowgurl777> s;odijfseaoidj
04:51 <Haidro> oh
04:51 <Haidro> dat
04:51 <Haidro> I thought you meant sign me up for the photo
04:51 <Urbancowgurl777> why would i ask you to do it lol
04:51 <Haidro> I just hapepned to be saving my edit
04:51 <Haidro> of adding my name to the list
04:51 <Urbancowgurl777> well you can if you want lol
04:51 <Haidro> too late, quit the window
04:51 <Haidro> hi smithing
04:52 <Haidro> the page isn't loading to edit your guestbook fergs
04:52 <Haidro> Guess I can't sign it
04:53 <Haidro> It's stuck as ||| Loading editor
04:53 <Urbancowgurl777> try again ):
04:53 -!- Agency has joined Special:Chat
04:53 <Urbancowgurl777> there's nothing weird about ti
04:53 <TyA> Hey Agency
04:53 <Urbancowgurl777> should load normally
04:53 <Agency> Hello
04:54 <Haidro> Salutations
04:54 <Urbancowgurl777> yey ty
04:54 <Urbancowgurl777> hi Agency
05:05 <Urbancowgurl777> *follows suit*
05:05 <Urbancowgurl777> *no pun on avatar image*
05:05 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:10 -!- Gangsterls has joined Special:Chat
05:10 <TyA> Hey Gangsterls
05:10 <TyA> Haven't seen you in a while
05:10 <Gangsterls> Hello
05:11 <TyA> You're not going to be hacked and start blocking again, are you? :p
05:11 <Gangsterls> Oh? When did that happen?
05:11 <TyA> wait, different person
05:11 <TyA> My apologies
05:11 <Gangsterls> L
05:12 <TyA> Wanna sign up for the 2013 family photo?
05:12 <Gangsterls> How does that work
05:12 <TyA> (And it was Wowbagger I was thinking of)
05:12 <TyA> Submit a photo of your runeScape character saying your wikiname
05:12 <TyA> 150x250px
05:12 <TyA>
05:13 <TyA> Formerly done by a user who has left us
05:13 <Gangsterls> Interesting
05:13 <TyA> How're you?
05:14 <Gangsterls> Good, yourself?
05:15 <TyA> I am alright
05:16 <Gangsterls> Only got 1 hour of thieving left today before I sleep
05:17 <TyA> Nice :)
05:17 <TyA> What level will that put you at?
05:17 <TyA> I'm currently procrastinating on Agility
05:17 <Dtm142> Hi Gangsterls
05:17 <Dtm142> :)
05:17 <Gangsterls> It will put me at 49m xp
05:18 <Gangsterls> Hello Dtm =)
05:18 <TyA> Awesomeness :D
05:19 <Gangsterls> How have you been, Dtm?
05:19 <Dtm142> Okay.
05:26 <Gangsterls> Just hit 49m thief :)
05:26 <Gangsterls> Debating staying up to gain a few more ranks
05:28 -!- Oblialligator has joined Special:Chat
05:28 <Oblialligator> hihi :)
05:29 <Oblialligator> How is everybody doing?
05:29 -!- Rift Cyra has joined Special:Chat
05:30 <Rift Cyra> Ty.Ty.Ty.Ty.Ty.
05:30 <TyA> Hii
05:32 <Dtm142> Duckman > You.
05:32 <Dtm142> Just saying.
05:32 <Oblialligator> Fair enough
05:32 <Dtm142> just think
05:32 <Dtm142> there could be someone with 200M xp in every skill
05:33 <Dtm142> that isn't a member
05:33 <Dtm142> so nobody knows about him o_O
05:33 <Dtm142> (H)
05:33 <Oblialligator> I think that person would have come forward by now
05:34 <Oblialligator> I have a question about talk pages
05:34 <Gangsterls> What is your RS name?
05:34 <Oblialligator> Ulrezaj
05:35 <Oblialligator> Are we allowed to base discussion off of test data?
05:37 <Gangsterls> Why not?
05:37 <Oblialligator> Just curious. I've been doing a lot of testing but I'm not sure how to go about adding the details to the wiki
05:39 <Gangsterls> A lot of people store data on subpages of their userpage
05:39 <Gangsterls> As for adding it an actual article, it would depend on what data you had
05:39 <Gangsterls> You can always just go here:
05:40 <Cook Me Plox> What's the testing?
05:40 <Cook Me Plox> xp-waste, lol
05:40 <Oblialligator> How resistances are calculated, how armour influences accuracy, how weapon speed influences the damage done by each ability
05:40 <Cook Me Plox> Do tell.
05:43 <Oblialligator> xp-waste doesn't seem to have anything
05:43 <Oblialligator> They haven't kept up on EoC testing
05:43 <Cook Me Plox> What does your research indicate?
05:44 <Oblialligator> Weapon speed is the greatest influence in damage dealt, and all the abilities apply weapon speed in different ways
05:44 <Oblialligator> Although base DPS is flat, the various abilities will deal increasing portions of that DPs based on the weapon speed
05:45 <Oblialligator> So Chaotics might get outdone in some situations by the abyssal vine whip
05:45 <Oblialligator> so on
05:46 <Cook Me Plox> What do you mean by resistance?
05:48 <Oblialligator> The effectivity of your armour against a certain combat style. How, in full melee amour the values scale down, going from Ranged to Melee then to Mage
05:48 <Cook Me Plox> ah, you mean the ratings you can see in the equipment screen?
05:48 <Oblialligator> Yeah
05:50 <Cook Me Plox> Wasn't it something like 100-62.5-31.25
05:50 <Oblialligator> It's exactly that, except it's missing how it applies those values to the armour
05:50 <Oblialligator> Each piece of armour is not separate, their values combine and contribute to a pool
05:50 <Cook Me Plox> Do you have any idea how base accuracy is calculated?
05:51 <Oblialligator> Base accuracy is puzzling me at the moment
05:51 <Cook Me Plox> that's the big one
05:51 <Oblialligator> I'd disagree
05:52 <Cook Me Plox> it's definitely not 50/50 anymore, where two people with even skills and attack/defense and armour values would hit 50% of the time
05:52 <Oblialligator> I think the armour system is more notable than it
05:52 <Oblialligator> No it surely isn't
05:53 <Cook Me Plox> so how do you think the armour values work?
05:53 -!- Iiii I I I has joined Special:Chat
05:53 <Oblialligator> Each piece of armour contributes to a pool
05:53 <Oblialligator> The total armour is then divided by the amount of pieces worn
05:54 <Oblialligator> and then each piece has it's resistances calculated by the formulae you said, 100/62/32
05:54 <Oblialligator> Essentially, the smaller pieces such as boots, capes, gloves leech off of the larger pieces
05:54 <Oblialligator> Giving them equal weight to say, your chest piece
05:55 <Cook Me Plox> and then what does that final value signify?
05:55 <Oblialligator> That items that are "small" and classed as all, can have up 4-8x their effective values
05:55 <Oblialligator> because all has 100/100/100
05:56 <Oblialligator> It leechs of the larger piece and converts a portion of their stats to all
05:56 <Oblialligator> This means the legend cape, which should prove 14 to all, can end up providing 14/50/80
05:57 <Oblialligator> This makes Barrows gloves 10 over all better than Nex gear, dragon rider boots better than nex gear, and the legends cape is better than the tok-haar
05:57 <Cook Me Plox> hm, I'm not totally understanding
05:58 <Oblialligator> Because everything contrbutes to this pool right
05:58 <Oblialligator> When you have an item that is classed as all
05:58 <Oblialligator> It leeches off the larger pieces and essentially converts their stats to all as well
05:58 <Oblialligator> This allows certain all class items to effectively provide 4-8x their shwon stats
05:59 <Oblialligator> because all class items are 100/100/100
06:01 <Cook Me Plox> so overall it takes the average armour per piece and converts it to whatever class that item is?
06:01 <Cook Me Plox> Or All class.
06:01 <Oblialligator> Exactly
06:02 <Oblialligator> Which gives the gloves and boots just as much influence
06:03 <Cook Me Plox> where do you get 14/50/80 though?
06:04 <Oblialligator> Just a rough number from equipping legends cape in full torags
06:04 <Oblialligator> That was about the stats it gave me when I equipped it
06:04 <Cook Me Plox> I don't get how that follows from a 100/62.5/31.25 formula
06:04 <Oblialligator> Because that formula applies to the three styles
06:05 <Oblialligator> All class exists seperately on a 100/100/100 formula
06:05 <Oblialligator> When it leechs off the larger pieces it converts their value into all
06:05 <Oblialligator> Effectively limiting how much of the armour value is cut due to it's class
06:05 <Cook Me Plox> but wouldn't 14/50/80 imply that the overall defensive rating /ratio/ for the rest of the armour was around 14:50:80?
06:06 <Oblialligator> No, it doesn't
06:06 <Oblialligator> That's because of how the armour value is divided
06:06 <Oblialligator> I was in full melee when I equipped that cape
06:07 <Cook Me Plox> oh, so that's just the added value
06:07 <Cook Me Plox> not the actual value of the cape separately.
06:07 <Oblialligator> Yes
06:07 <Oblialligator> The value of the cape is 140 (14)
06:07 <Oblialligator> Yet it ends up providing 80 to your weakest resist
06:08 <Oblialligator> Which means it ends up giving you more overall stats than the Tok-Haar
06:09 <Cook Me Plox> Interesting.
06:10 <Oblialligator> I thought so as well. It makes all gloves, boots, and capes pale in comparison to their all equivalents
06:10 <Oblialligator> Glacor boots are worse than Dragon Rider Boots
06:10 <Oblialligator> In terms of resistances provided
06:12 <Oblialligator> I actually have to run now. I'll probably either make a video about this or stick it on my user page
06:12 <Oblialligator> Bye
06:12 <Cook Me Plox> thanks
06:12 <Oblialligator> Not a worry
06:13 <Oblialligator> As long as you mention me xD
06:13 -!- Oblialligator has left Special:Chat.
06:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:31 -!- 000cena has left Special:Chat.
07:42 -!- Pink ruels has joined Special:Chat
07:44 -!- Gangsterls has left Special:Chat.
08:02 -!- TyA has left Special:Chat.
08:18 -!- Zonatiza has left Special:Chat.
08:42 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:01 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
09:05 <Ciphrius Kane> Rather empty
09:11 <Ciphrius Kane> Hello Haidro
09:15 -!- Pomodorosan has joined Special:Chat
09:15 <Pomodorosan> Fart
09:15 -!- Pomodorosan has left Special:Chat.
09:16 -!- Whatap has joined Special:Chat
09:16 <Whatap> guys, i need 95 pray, im like 20m off it
09:16 <Whatap> how can i make $$
09:17 <Whatap> :(
09:17 <Whatap> :(:(:(:(:(:(:(
09:17 <Whatap> ny1?
09:17 <Whatap> :(]
09:17 <Whatap> D:
09:18 -!- Whatap has left Special:Chat.
09:40 -!- Meez has joined Special:Chat
09:40 <Meez> Lonely there?
09:40 <Ciphrius Kane> Not really
09:41 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[grifolic gloves]] is 890 coins.
09:41 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[grifolic orb]] is 34,247 coins.
09:42 <Meez> o.o
09:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:54 <Battleben> Hello
09:55 <Battleben> Oh look very dead chat
09:55 <Ciphrius Kane> Indeed it is
09:55 <Ciphrius Kane> Merely an hour ago twas only chatbot
09:55 <Meez> Lol
10:02 <Ciphrius Kane> 68 iron dragons now
10:02 <Meez> :o
10:03 <Ciphrius Kane> Few trips to Ghorrock ought to do the trick
10:11 <Battleben> Ghorrock Icefiends are great experience
10:12 <Battleben> They give 866xp per kill (excluding constitution) and don't hit very high.
10:12 <Battleben> And have 3000 lifepoints
10:12 <Battleben> And they have ad ecent crimson charm droprate
10:13 <Ciphrius Kane> I suspect that will change soon
10:15 <Battleben> Maybe. But I doubt Jagex know about it.
10:20 <Meez> Oh really
10:20 <Meez> hmm
10:21 <Meez> guess I will train there
10:23 <Alchez> How do we not have an article on River [[Dougne]]?
10:25 <Alchez> Oh, wait. We do.
10:41  * Haidro pokes Battleben
10:47 <Ciphrius Kane> !test
10:47 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
10:50 <Demise36> Kronos walks the earth.
10:50 <Meez> .
10:50 <Demise36> hmm?
10:53 <Meez> hm
10:53 <Battleben> Trying to get a good image of [[Steel Dragon]]
10:54 <Battleben> Meh this one will do
10:54 <Battleben> why am I such a perfectionist :(
10:54 <Demise36> show eet
10:55 <Battleben> I made multiple images
10:56 <Battleben> This is funny
10:56 <Battleben>
10:56 <Demise36> lol
10:56 <Ciphrius Kane> Where is that?
10:56 <Battleben> Mithril door
10:57 <Ciphrius Kane> Mith dragons aren't aggressive any more?
10:58 <Battleben> They are.
10:58 <Battleben>
10:58 <Battleben>
10:59 <Battleben>
10:59 <Battleben> Which one do you like the most?
11:01 <Demise36> i like the first
11:03 <Ciphrius Kane> First he showed or saved?
11:05 <Haidro> ben
11:05 <Battleben> Next up: TUroth
11:05 <Battleben> Yes, Hairdo?
11:05 <Haidro> can you take my family photo :)
11:07 <Battleben> For some reason I wasn't in the last one despite submitting an image. Oh well.
11:07 <Ciphrius Kane> What's the deadline for that?
11:07 <Haidro> february probably
11:07 <Battleben> next up: Zombie and Skeleton hands
11:07 <Haidro> beeeeen take photo pleaseee
11:08 <Battleben> Why can't you take your own exactly?
11:09 <Joeytje50> hi
11:09 <Joeytje50> caek
11:12 -!- Ekiso has joined Special:Chat
11:19 <Battleben> [[User:Parsonsda/Project_Myface/Felipebrs]]
11:19 <Battleben> I'm working on this.
11:19 <Haidro> joey
11:19 <Joeytje50> hi
11:19 <Haidro> want to take my wiki photo :D
11:19 <Joeytje50> um
11:19 <Joeytje50> wut u meen
11:20 <Haidro> 2013 wiki photo
11:20 <Haidro>
11:20 <Coelacanth0794> noobs
11:20 <Haidro> where
11:21 <Joeytje50> Haidro: howzzat go now?
11:22 <Joeytje50> I thought you posted on there and zammy got there took chur pixur
11:23 <Haidro> ya but
11:23 <Haidro> I want a massive picture D:
11:23 <Haidro> Last year I had a really tiny one
11:24 <Haidro>
11:24 <Haidro> Try find me :/
11:25 <Ciphrius Kane> A memory of light has finally arrived
11:25 <Joeytje50> well whar?
11:26 <Haidro> so joeycaek
11:26 <Battleben> I found a Pink Dragon
11:27 <Ciphrius Kane> Hehehe, oh A Memory of Light is here to finish it
11:29 <Battleben> I'm serious.
11:30 <Ciphrius Kane> Pics or it didn't happen
11:31 <Haidro> I seem to dc from chat like every 2 minutes
11:31 <Battleben>
11:32 <Ciphrius Kane> That's a red dragon you noob
11:32 <Haidro> that's an awsum image
11:32 <Battleben> It's PINK
11:34 <Battleben> K got a ton of images now I just need to trans theeeemmm
11:34 <Joeytje50> ...
11:35 <Battleben> That'll be hell
11:35 <Joeytje50> that is a red dragon with different lighting or effects to them
11:35 <Battleben> Oh well. I have a LOT of slayer to do.
11:35 <Joeytje50> that is not a pink dragon
11:35 <Battleben> It's a red dragon that's pink.
11:35 <Battleben> But it really does look like that
11:35 <Battleben> [[Dernu/dialogue]]
11:37 <Battleben> Dernu: Like, there was this one time when I had to fight a dragon...
11:37 <Battleben> Miodvetnir: Tell us your tale, Player!
11:37 <Battleben> Derni: What, you fought a what?
11:37 <Battleben> Dernu: A dragon! It was pink! A pink dragon!
11:37 <Battleben> Derni: There's no such thing as pink dragons, you idiot!
11:37 -!- Ekiso has left Special:Chat.
11:37 <Battleben> Miodvetnir: Maybe it was a cross between a red dragon and a steel dragon...
11:37 <Battleben> Dernu: I don't know, I just know it was pink!
11:37 <Battleben> Miodvetnir: Or maybe it was an albino red dragon, or one that had been out of the sun for too long.
11:39 <Alchez> Haha, albino red dragon. [[]]:D
11:43 <Battleben> Zimberfizz: Level 0
11:43 <Battleben> Weakness: Crush
11:43 <Battleben> LP; 100
11:47 <Ciphrius Kane> Ok so I open A Memory of Light, and on the cover page a dead man's done some scrawling
11:58 <Ciphrius Kane> !test
11:58 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
12:05 -!- Saveaprayer has joined Special:Chat
12:05 <Saveaprayer> ayyyyyyyyyyyyyeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
12:05 -!- Cåm has joined Special:Chat
12:06 <Battleben> 1 image down.
12:06 <Cåm> Does anyone have any objections to me [[Special:Contact/general|asking staff]] to update our DPL extension to the latest [[Special:Version|version]]?
12:06 <Battleben> 12 to go
12:11 <Alchez> Doing Troll Romance and Eadgar's Ruse together.
12:12 <Alchez> They have incredibly complimentary steps!
12:12 <Battleben> Tell me when you get to the Arrg fight
12:12 <Alchez> Need a pic?
12:12 <Battleben> Nah.
12:12 <Alchez> Spectate?
12:13 <Battleben> Something like that..
12:13 <Alchez> Okay.
12:17 <Ciphrius Kane> Another 57k hunter xp in 20 minutes
12:27 <Battleben> I'll upload my first few images now
12:27 <Alchez> Okay, now I just need to make the potion and get the goutweed.
12:30 -!- Saveaprayer has left Special:Chat.
12:39 <Battleben> Tell me when you're fighting Arrg.
12:39 <Alchez> Okay, going to get goutweed now.
12:40 <Alchez> Can you bring me some food?
12:41 <Battleben> Okay
12:41 <Alchez> Tuna, preferably.
12:45 -!- Dr.Kyurem has joined Special:Chat
12:46 -!- Dr.Kyurem has left Special:Chat.
12:50 <Dogfoger> ALCHEZ
12:51 <Dogfoger> I have a life and death question
12:51 <Alchez> DAWGY!
12:51 <Alchez> Speak.
12:51 <Dogfoger> Is AC:Brotherhood important to the storyline of AC?
12:51 <Alchez> Yes.
12:51 <Dogfoger> Great
12:51 <Dogfoger> And Revelations?
12:51 <Alchez> Ezio's life is explored in ACB.
12:52 <Alchez> You need Revelations for AC3
12:52 <Alchez> Okay, now shush. Going to fight Arrg.
12:52 <Dogfoger> Like.. NEED? or is it just so you know what happens
12:52 <Dogfoger> lol
12:53 <Ciphrius Kane> There's a lot of info in AC:B and AC:R that's touched on in AC3
12:53 <Ciphrius Kane> Though it's more to do with Desmond's story than with Connor's
12:54 <Ciphrius Kane> After all, AC2 ends with the warehouse being attacked, and AC3 starts off with the gang, minus one and add another, arriving at an ancient ruin
12:54 <Dogfoger> Thanks for not spoiling who gets lost <3
12:54 <Dogfoger> Umm
12:54 <Dogfoger> Right it looks like I can afford AVB
12:54 <Dogfoger> ACB*
12:55 <Dogfoger> How old is it? it's very cheap  lol
12:55 <Ciphrius Kane> At least a year
12:55 <Dogfoger> I can get it for like
12:55 <Dogfoger> umm
12:55 <Dogfoger> 1 sec ill look up pounds
12:55 <Ciphrius Kane> AC3 was released Hallowe'en last year, and AC:R was released December 2011
12:56 <Ciphrius Kane> I remember I got sent home sick from college the day I went to get it
12:56 <Dogfoger> Umm
12:56 <Dogfoger> Kane do me a favour and just type the pound sign for me
12:56 <Dogfoger> I only have dollar
12:57 <Ciphrius Kane> £
12:57 <Dogfoger> thanks
12:57 <Battleben> £££££££££££££££££££££££££££££££££££
12:58 <Dogfoger> Screw it
12:58 <Dogfoger> I can get it very cheap now brb
12:59 <Ciphrius Kane> AC2 and AC:B are the best games of the series
12:59 <Ciphrius Kane> AC:R seemed like a half assed effort to just finish up and AC3 was good, just not as good
13:00 <Ciphrius Kane> The only way AC:R could be considered better is when compared to AC
13:03 <Dogfoger> Knew question
13:03 <Dogfoger> I saw Brotherhood in a shop the other day
13:04 <Dogfoger> But it was for Kinect, is ACB only for kinect or can you get it normal
13:04 <Dogfoger> (this is on xbox obviously)
13:04 <Ciphrius Kane> Normal
13:05 <Dogfoger> I cant imagine playing AC on kinect
13:05 <Dogfoger> I'm not fit enough to jump and run and all that shit, even if it is kinect
13:05 <Alchez> AC FOR KINECT?!?
13:05 <Dogfoger> Yeah lol
13:05 <Alchez> That'd so awesome.
13:05 <Dogfoger> ACB
13:05 <Alchez> Same thing.
13:33 <Battleben> Five to go..
13:41 <Battleben> Four to go.
13:41 <Battleben> Gosh this is slow
13:42 <Coelacanth0794> ?
13:43 <Alchez> Ben
13:43 <Alchez>
13:55 <Battleben> [[Fairy Queen]]
14:03 <Battleben> Almost dooonee
14:05 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:05 <Ciphrius Kane> Hey honey
14:06 <Alchez>
14:07 <Ciphrius Kane> Alchez, are you seriously asking if we think that's legit?
14:08 <Alchez> I don't know what to think.
14:08 <Alchez> My friend always kept count of his kills, so..
14:09 <Battleben> K
14:09 <Battleben> Time for upload spam
14:09 <Ciphrius Kane> It could be a miscalculation, could be the beast drops different amounts now, could be your friend miscounted
14:09 <Battleben> UNTRASNED IMAGE SPAN
14:10 <AnselaJonla> Ben - will it be as big as my transed image spam yesterday?
14:10 <Alchez> Yeah, that's why I'm asking.
14:11 <Battleben> probably not
14:11 <Ciphrius Kane> We cannae use his data if it's corrupt
14:11 <Ciphrius Kane> And right now the indication is that it's corrupt
14:11 <Alchez> Okay, reverting.
14:12 <Alchez> Oh, you did it.
14:13 <Ciphrius Kane> Hmmm, do I take AMOL into town with me and read or leave it at home?
14:14 <Ciphrius Kane> Sweetheart, you going to sign up to the family photo thingy?
14:15 <Ciphrius Kane> All but 1 of the wikians in the 2009 photo are gone by the looks of it
14:16 <Battleben> And that concludes my uploadspam. Thoughts?
14:18 <Ciphrius Kane> Didn't think transing was your thing
14:19 <Battleben> It isn't.
14:19 <Battleben> I like [[File:Fairy Queen.png]]
14:19 <AnselaJonla> Darling, do you *really* think I would have nice words for Ben if he uploaded untransed?
14:20 <Battleben> Yes, the only reason I applied transparency was so that Anesla wouldn't eat me.
14:21 <Ciphrius Kane> Oh I know you wouldn't.  I just didn't expect him to be intimidated enough to trans
14:21 <AnselaJonla> Aw, her majesty is so fricking adorable...
14:21 <Ciphrius Kane> Given the way he and Fswe used to insist that every single angle of an NPC had to be shown
14:21 <Alchez>
14:21 <Alchez> Fourth para.
14:22 <Ciphrius Kane> So do I take my book or not?
14:22 <AnselaJonla> replaced that whole shitstain with {{floor number|3}}
14:22 <AnselaJonla> Yes
14:23 <AnselaJonla> An American: America is the world, every site on the internet must conform to American standards
14:23 <Ciphrius Kane> Ok, I'll take my backpack with me then
14:23 <Ciphrius Kane> Best be careful you don't say that around Cook
14:24 <Ciphrius Kane> He'll start raging that you're stating that all Americans are Republicans
14:25 <Ciphrius Kane> I once saw somebody change {{floor|3}} to {{floor|4}} so it suited American style of flooring
14:25 <Ciphrius Kane> Also saw somebody put "We are not British" as an edit summary once
14:27 <Battleben> Lol
14:28 <Ciphrius Kane> Wait it was "We aren't British here"
14:28 <Ciphrius Kane>
14:28 <Ciphrius Kane> The undo summary read "We are"
14:29 <Alchez> How'd you dig that up?
14:29 <Ciphrius Kane> It was a memorable undo for me
14:29 <Alchez> (yes)
14:29 <Ciphrius Kane> Now I'd best be moving or I'll miss my bus.  Bye for now my love
14:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:51 <Dogfoger> Alchez!
14:51 <Alchez> Dogfoger!
14:51 <Dogfoger> I went out looking to buy ACB, ACR was on special so I got em both :D
14:51 <Dogfoger> Now all I'm missing is AC3
14:51 <Alchez> Awesome!
14:52 <Alchez> Well, not the missing out part..
14:52 <Dogfoger> too bad the holidays are over in 4 days
14:53 <Alchez> Too bad my laptop cannot handle AC3
14:53  * Dogfoger poeks Coelacanth0794
14:53 <Dogfoger> xbox or gtfo
14:53 <Alchez> No.
14:53 <Dogfoger> lol I played AC on my computer
14:54 <Dogfoger> Absolutely crappy
14:54 <Alchez> Yeah, my battery sucks.
14:55 <Dogfoger> same
14:55 <Alchez> Gotta go, dawg.
14:55 <Alchez> Catch ya later.
14:55 <Dogfoger> Awh
14:55 <Dogfoger> tata
15:17 -!- PrinceKakarotSS3 has joined Special:Chat
15:17 <PrinceKakarotSS3> Hello
15:23 -!- PrinceKakarotSS3 has left Special:Chat.
15:27 <Knightmere98> pc bcb
15:27 <Knightmere98> bcp
15:28 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
15:51 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:51 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:08 <Coelacanth0794> hi
17:10 <Flaysian> hello coelacanth
17:48 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
17:56 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:09 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:12 <Urbancowgurl777> x_x
18:12 <Secondchance975> hello there ppl
18:12 <Secondchance975> i just did something really funny :P
18:13 <Secondchance975> I created a throwaway acc called hammertime and went to xenia's dialogue page
18:13 <Secondchance975> and it said,  It's hammertime, isn't it?
18:14 <Urbancowgurl777> you have too much time on your hands
18:15 <Secondchance975> yes
18:15 <Secondchance975> i do
18:16 <Coelacanth0794> don't worry, fergs is just jelly that she didn't think of that
18:16 <Secondchance975> lol
18:17 <Secondchance975> or if i did an account called ok to be gay, it would say it's ok to be gay, isn't it?
18:17 <Coelacanth0794> trolling now
18:17 -!- Michagogo has joined Special:Chat
18:17 <Urbancowgurl777> no it would say Nooblet2254
18:17 <Michagogo> Who's ?
18:17 <Secondchance975> no im not trolling
18:18 <Secondchance975> i jsut think it would by funny
18:18 <Coelacanth0794> you are specifically trying to bypass an ingame name filter system for the lulz
18:18 <Coelacanth0794> trolling
18:18 <Secondchance975> erm
18:18 <Secondchance975> i thought trolling was mocking someone when they are mad
18:19 <Coelacanth0794> trolling has a wide definition
18:19 <Coelacanth0794> that is one of them but not limited to
18:19 <Secondchance975> well
18:19 <Secondchance975> I'm not trolling in the sense i know.
18:20 <Urbancowgurl777> Micha: Ansela's brother
18:20 <Coelacanth0794> Biologist in port, 0 spec missions
18:20 <Coelacanth0794> makes sense
18:20 <Urbancowgurl777> did you already do a special mission today?
18:21 <Coelacanth0794> i had 2 adventurers
18:21 <Coelacanth0794> whaler+biologist
18:21 <Coelacanth0794> there was whalers story and then the duo mission
18:21 <Coelacanth0794> i completed his story now she is just occupying my bar! >:(
18:21 <Coelacanth0794> nou smiley
18:22 <Urbancowgurl777> lol
18:22 <Secondchance975> what are you talkling about?
18:22 <Urbancowgurl777> player-owned ports
18:22 <Secondchance975> oh lol
18:22 <Secondchance975> I wouldn't know, I can't do them
18:22 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:23 <Flaysian> [[RS:AD]]
18:23 <Urbancowgurl777> i had a regular voyage last night that required 13k seafaring (fp)
18:23 <Flaysian> Pretty hot, if I do say so myself
18:23 <Urbancowgurl777> yey bruwn
18:23 <Coelacanth0794> you're in scythe already?
18:23 <Coelacanth0794> or whatever last area is named
18:23 <Michagogo> Urbancowgurl777; Really?
18:24 <Michagogo> Why was he spamming my talk page? o_O
18:24 <Urbancowgurl777> i just opened the cherrywood area
18:24 <Coelacanth0794> i have those too but they're stuff like plate missions
18:24 <Coelacanth0794> whaler is 5500morale/combat
18:24 <Coelacanth0794> iirc
18:24 <Urbancowgurl777> whaler actually completed his voyage, awesomesaus
18:24 <Coelacanth0794> for the cherry area story
18:24 <Coelacanth0794> ikr
18:24 <Coelacanth0794> whaler is best adventurer
18:25 <Coelacanth0794> though bethan of herblore is silly too
18:25 <Coelacanth0794> FOR SCIENCE!!!]
18:25 <Urbancowgurl777> Micha: no idea
18:25 <Urbancowgurl777> Bethan scares me o.o
18:25 <Urbancowgurl777> if i was a sea orphan i'd be doomed
18:25 <Coelacanth0794> she poisoned finia or whatever
18:25 <Coelacanth0794> lol
18:25 <Urbancowgurl777> aaaand i'm out of voyages to do for today
18:25 <Urbancowgurl777> ):
18:25 <Urbancowgurl777> *sits around for 6 hours*
18:25 <Coelacanth0794> wut
18:26 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:26 <Coelacanth0794> you rerolled all through?"
18:26 <Coelacanth0794> nub
18:26 <Urbancowgurl777> um yeah i forgot that you have a limited amt of rerolls o.o
18:26 <Coelacanth0794> i'm milking it for cherrywood
18:26 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:26 <Urbancowgurl777> i was gathering bamboo so i was just flipping through to find voyages with decent amounts of bamboo
18:26 <Urbancowgurl777> then i was like ups.
18:26 <Coelacanth0794> what were you spinning for?
18:26 <Coelacanth0794> chi missions?
18:26 <Flaysian> UrbancowgurlSevenSevenSeven
18:26 <Coelacanth0794> oh
18:26 <Urbancowgurl777> trying to get a third ship
18:27 <Coelacanth0794> no hit every bamboo mission with merchants and stuff
18:27 <Urbancowgurl777> hi Phlai <3
18:27 <Flaysian> Will you update the NavBar to change the discussions link to RS:AD pls
18:27 <Urbancowgurl777> i suppose i will hire a merchant then
18:27 <Coelacanth0794> i plan to do that once i buy out the ship's cherry upgrades
18:27 <Secondchance975> lol I know you are talking about ports but it sounds like just a bunch of jibberish to me then, lol
18:27 <Coelacanth0794> i already bought a merch :3
18:27 <Urbancowgurl777> Flay: well
18:27 <Secondchance975> and what i just said made no sence -.-
18:27 <Urbancowgurl777> that would be really inconvenient o.o
18:27 <Coelacanth0794> even at 250 morale he's better than a lvl 4 trader
18:27 <Urbancowgurl777> because that's how i find the YGs :P
18:27 <Coelacanth0794> who was something like 225
18:27 <Flaysian> RS:AD has all da YGs Fergs
18:28 <Urbancowgurl777> i know D:
18:28 <Flaysian> Except it has everything else too :-)
18:28 <Urbancowgurl777> let me hire a merchant first
18:28 <Urbancowgurl777> btw fireworks expert is such a waste
18:28 <Coelacanth0794> idk
18:28 <Coelacanth0794> i am thinking of trading a golem for one
18:28 <Urbancowgurl777> 220 cherrywood for merchant
18:28 <Secondchance975> can I get rid of all Beta: pages?
18:28 <Coelacanth0794> and then putting him in the slate running missions
18:29 <Coelacanth0794> since i'll need 4k slate and 3k bamboo
18:29 <Urbancowgurl777> most of my missions he doesn't reduce the speed at all, and for those he does it's like 4 minutes
18:29 <Coelacanth0794> with 2k speed and a merchant, they'll be like 15 mins
18:29 <Urbancowgurl777> i've got the 4k slate, just need the bamboo
18:29 <Secondchance975> can i?
18:29 <Urbancowgurl777> you can't delete pages Secondchance
18:29 <Urbancowgurl777> so first of all it's impossible, second of all no because we're still trying to figure out how to handle them
18:29 <Secondchance975> mmk then
18:31 <Urbancowgurl777> yey my first Scythe member
18:31 <Coelacanth0794> i think i still need missionary's slate area story mission
18:31 <Coelacanth0794> whozat
18:31 <Urbancowgurl777> merchant
18:31 <Urbancowgurl777> i only have the whaler and biologist
18:32 <Urbancowgurl777> [[RS:AD]]
18:32 <Secondchance975> ports confuse me soo bad (facepalm)fuse me soooooo bad (facepalm
18:32 <Secondchance975> wow
18:32 <Secondchance975> lag
18:32 <Coelacanth0794> i have everyone but occultist
18:32 <Urbancowgurl777> wait why am i adding this when the thread hasn't been closed yet
18:33 <Urbancowgurl777> FLai
18:33 <Secondchance975> had to refresh
18:33 <Flaysian> I suppose it can wait
18:33 <Secondchance975> that is way better.
18:33 <Urbancowgurl777> i will add it after (:
18:33 <Coelacanth0794> should i hire a second chimera
18:33 <Flaysian> danke
18:33 <Urbancowgurl777> Coel, i determined them to be useless
18:33 <Secondchance975> hire a CHIMERA????
18:34 <Coelacanth0794> wat
18:34 <Secondchance975> this makes no sense to me
18:34 <Secondchance975> im go look it up
18:34 <Coelacanth0794> but they're a gunpowder morale and slate combat fused
18:34 <Urbancowgurl777> yes, they're a little bit better than golems
18:34 <Coelacanth0794> golems are only used as emergency saviors
18:34 <Urbancowgurl777> but if i had a problem with combat & morale i'd just replace them with something better like the clansmen
18:35 <Urbancowgurl777> you only use them for emergencies? interetsing
18:35 <Coelacanth0794> i use them if i think it will fail
18:35 <Coelacanth0794> to save a crewmember if they die
18:35 <Coelacanth0794> so far no golems have died
18:35 <Coelacanth0794>
18:35 <Urbancowgurl777> one of mine has, but i have 1 slate and 2 other ones
18:36 <Urbancowgurl777> i use them regularly. usually my people don't die when a mission fails
18:36 <Urbancowgurl777> guess i'm lucky
18:36 <Urbancowgurl777> i need 1.3k more bambu
18:37 <Coelacanth0794> i want the heavy cannon on my [email protected]
18:37 <Coelacanth0794> and if my barmaid mission succeeds then it will be mine
18:37 <Urbancowgurl777> the one from slate?
18:38 <Coelacanth0794> cherrywood 
18:38 <Coelacanth0794> 5500 in each state
18:38 <Coelacanth0794> 80% success
18:39 <Urbancowgurl777> nyah
18:39 <Coelacanth0794> nyeh
18:39 <Coelacanth0794> brooklyn rage
18:40 <Urbancowgurl777> lol
18:42 <Coelacanth0794> class bye
18:42 <Urbancowgurl777>
18:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:53 <Cook Me Plox> WIKIA STARS
18:53 <Urbancowgurl777> ned
18:53 <Urbancowgurl777> nerd* ):
18:54 <Urbancowgurl777> when are we taking christmas down
18:56 <Flaysian> The event ends on the 14th, I think
18:56 <Urbancowgurl777> people keep getting caught by the abuse filter for mentioning Moby Dick on the PoP article
18:57 <Urbancowgurl777> thanks Flay
19:01 <Battleben> Hm.
19:03 <Flaysian> I agree Battleben
19:03 <Flaysian> Thank you for your input
19:05 <Cåm> Fergles, can you edit the things for the template script on [[RS:AR]]
19:05 -!- Cåm has left Special:Chat.
19:05 -!- Cåm has joined Special:Chat
19:07 <Urbancowgurl777> Whoever, enacts this will need to remove #EditPage .module_templates{display:none} from MediaWiki:Wikia.js this is all i need to do?
19:07 <Cåm> And copy/paste the revised script
19:08 <Cåm> and scream at me if it breaks ;)
19:08 <Urbancowgurl777> copy/paste what you have on camtest?
19:09 <Urbancowgurl777> oh i see, it's one thing
19:11 <Urbancowgurl777> #EditPage .module_templates{display:none} isn't on wikia.js
19:11 <Cåm> No, it's on [[MediaWiki:Wikia.css]]
19:11 <Cåm> did I link the .js?
19:11 <Urbancowgurl777> you said js ):
19:11 <Cåm> oh sowee
19:11 <Urbancowgurl777> okay so copy/paste your script thing into js, remove editpage thing in css
19:11 <Urbancowgurl777> there's already some template preload stuff in the js, does that stay?
19:12 <Cåm> don't you recognise css? ;)
19:12 <Urbancowgurl777> if you don't walk me through this i'm not doing it ._.
19:13 <Urbancowgurl777> *waits for answer*
19:16 <Cåm> Copy/paste into [[MediaWiki:Wikia.js/preload.js]]
19:17 <AnselaJonla> Joey?
19:17 <Joeytje50> sup
19:17 <Cåm> then edit [[MediaWiki:Wikia.css]] and remove "#EditPage .module_templates{display:none}" (without the ")
19:17 <Urbancowgurl777> for the first one am i just adding or replacing what's there
19:18 <AnselaJonla> You made the sign-prompt thing for talk pages, right?
19:18 <Cåm> replace the entire thing
19:18 -!- Cåm has left Special:Chat.
19:18 -!- Cåm has joined Special:Chat
19:18 <Urbancowgurl777> done
19:19 <Cåm> perfecto
19:19 <Urbancowgurl777> was it supposed to do something
19:19 <Urbancowgurl777> cause i see no change <.<
19:22 <Cåm> Hopefully the template tab will reappear on the edit screen and the preloads will appear within that tab
19:23 <Urbancowgurl777> does it take time?
19:24 -!- Achilliis has joined Special:Chat
19:24 <Cåm> only until the cache updates
19:24 <Urbancowgurl777> *waits*
19:25 -!- Achilliis has left Special:Chat.
19:25 <Cåm> I've cleared my cache and it works correctly :)
19:25 <Cåm> (which is good considering I only tested it in my console)
19:25 <Urbancowgurl777> clearing cache is for losers ):
19:30 -!- Achilliis has joined Special:Chat
19:34 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:44 <The Mol Man> fergles
19:45 <Urbancowgurl777> yus
19:45 <The Mol Man>
19:45 <The Mol Man> can u fix plox
19:47 <The Mol Man> tanky
19:47 <The Mol Man> yay joey
19:48 <Joeytje50> caek
19:48 <Urbancowgurl777> Joey, want to do some abuse filter fixin'
19:49 <Joeytje50> sup?
19:49 <Urbancowgurl777> no one can add Moby Dick
19:49 <Joeytje50> [[Special:Abusefilter]]
19:49 <Urbancowgurl777> but removing the word entirely might be a problem, is there a way around that?
19:49 <Urbancowgurl777> can yo uadd an exception for the page or if Moby is on it?
19:49 <The Mol Man> moby {{subst:lc:di}}{{subst:lc:ck}}
19:50 <Joeytje50> nou
19:50 <The Mol Man> is a moby dick reference really that important?
19:51 <Urbancowgurl777> well it kind of defines The Whaler..
19:51 <The Mol Man> then just add it in
19:51 <The Mol Man> and then be done
19:51 <AnselaJonla> I did
19:51 <Urbancowgurl777> if someone goes to edit the page with the word on there, they won't be able to save
19:51 <AnselaJonla> When one anon found a way to reference it without mentioning the book name, coz the abuse filter stopped it
19:52 <The Mol Man> Moby Richard
19:52 <Urbancowgurl777> lol
19:52 <The Mol Man> just go in there with {{lc:di}}{{lc:ck}}
19:52 <The Mol Man> or maybe ucfirst for di
19:53 <Urbancowgurl777> when people go to edit will it say that or will the actual word replace it?
19:53 <The Mol Man> it will say that when they edit
19:53 <Urbancowgurl777> ._. i guess that is an alternative
19:53 <The Mol Man> vandals ain't smart enough to use parsers against us
19:53 <Urbancowgurl777> neither are fergers
19:54 -!- IN008 has joined Special:Chat
19:55 <AnselaJonla> I should get on with transing the images I tagged as "mine" earlier...
19:57 <Joeytje50> Urbancowgurl777: done
19:57 <Joeytje50> should work now
19:57 <IN008> anyone recognise the name Frodlex?
19:59 <Urbancowgurl777> thanks Joey!!
19:59 <Joeytje50> np
19:59 <Urbancowgurl777> [[Pop]]
20:02 <AnselaJonla> Fergles, to test it properly you'd need to be logged out
20:02 <AnselaJonla> Coz we can put words like Dick onto the page without triggering the filter
20:02 <Urbancowgurl777> let me try then
20:03 <Urbancowgurl777> it works (:
20:03 <Urbancowgurl777> i thought the caps might affect it but doesn't seem so
20:03 <AnselaJonla> Also, that trivia shouldn't be there for the same reason that Meg, and Captain's Log trivia isn't; it belongs on, and is on, another page (The Whaler in this case)
20:03 <The Mol Man> inb4 we start seeing Jagex sucks Moby dick
20:03 <Flaysian> inb4 we don't
20:04 <The Mol Man> ya
20:04 <Urbancowgurl777> [[Player-owned port/Ship Updates]]
20:05 <Urbancowgurl777> i know it could go on The Whaler but since it's his entire storyline i thought it'd be okay to put on the main page
20:05 <The Mol Man> So, how was your day Flaysian?
20:05 <AnselaJonla> Hm, possibly
20:05 <Urbancowgurl777> meh, as long as we can say Moby Dick idc
20:06 <Urbancowgurl777> formally (fp)
20:06 <The Mol Man> people come up with the weirdest slang...
20:06 <Urbancowgurl777> HAGARRRRR
20:06 <AnselaJonla> On the updates page, having the relevant "this is a reference to" trivia at the bottom, well away from the matching update is... clunky
20:06 <The Mol Man> is that trivia even worth anything
20:06 <Urbancowgurl777> yes
20:07 <Urbancowgurl777> now go awai
20:07 <The Mol Man> how?
20:07 <AnselaJonla> Anyone oppose me changing it, to move the trivia to a double bulleted point underneath the relevant updates?
20:07 <Urbancowgurl777> you mean the sections on the PoP page?
20:07 <IN008> no opposition here...
20:07 <The Mol Man> i meant the phat one
20:07 <IN008> not in the mood to be brawled at.
20:07 <Urbancowgurl777> oh Mol: no
20:07 <AnselaJonla> On Fergs
20:07 <Urbancowgurl777> i was going to clean out the blue phat trivia but got lazy
20:07 <Urbancowgurl777> Ansela: hmm. double bullets might look messy too
20:08 <AnselaJonla> *A crew member of (ship's name) shot an albatross. Bad move.
20:08 <AnselaJonla> ** This is a reference to the poem [[[[]]wikipedia:The Rime of the Ancient Mariner|The Rime of the Ancient Mariner]].
20:08 <The Mol Man> ansela's way is better
20:08 <Urbancowgurl777> that'd be so many bullet points and indents
20:08 <The Mol Man> imagine looking in the trivia
20:08 <Urbancowgurl777> it's better yes, but is it the best ;3=
20:08 <The Mol Man> reference to that
20:08 <The Mol Man> better than now
20:08 <Urbancowgurl777> then go for it
20:08 <AnselaJonla> *A small drunk man appeared from nowhere and briefly abducted the captain of (ship name).
20:08 <AnselaJonla> ** This is a reference to the Drunken Dwarf random event
20:09 <Urbancowgurl777> this whole time dell datasafe has been backing up nothing
20:09 <Urbancowgurl777> it kept telling me 0 files added and i was like whut
20:10 <Urbancowgurl777> i didn't have it set to backup anything, so it was backing up nothing
20:10 <Battleben> Wow really, Ansela?
20:10 <Urbancowgurl777> y this no [email protected]$#
20:10 <Battleben> There's a Tutorial Island reference in one of the things too.
20:11 <The Mol Man> i bet ansela neglects to add the mlp reference
20:11 <Urbancowgurl777> lol
20:12 <IN008>
20:12 <IN008> Y he be so hawt.
20:12 <Urbancowgurl777> i probably would conveniently forget
20:12 -!- TyA has joined Special:Chat
20:12 <Urbancowgurl777> tylerrrrrrrr
20:12 <The Mol Man> it's okay, I'd add it back fergs
20:13 <Urbancowgurl777> i conveniently blocked you too it appears
20:13 <The Mol Man> ???
20:13 <TyA> Haaai
20:15 <Urbancowgurl777> i spent hours brushing the dreadlocks out of my horse's tail
20:15 <Urbancowgurl777> then it rained for 2 days straight
20:15 <Urbancowgurl777> ._.
20:15 <TyA> ._.
20:16 <Battleben> The moral of the story is
20:16 <Flaysian> never trust Battleben.
20:16 <Battleben> View the weather forecast before you brush your horses tail
20:16 <Flaysian> A good moral it is
20:16 <Urbancowgurl777> lol, Flay said that fast o.o
20:16 <The Mol Man> I already didn't trust him
20:16 <The Mol Man> 10 seconds is fast?
20:17 <Battleben> You can't trust people named Battleben. That's what I've heard, anyway.
20:17 <Flaysian> I always have that Ctrl C'd in case of such events
20:17 <Flaysian> I'm sure I'm not the only one
20:17 <Urbancowgurl777> lmao
20:17 <The Mol Man> i have the f word control c'd ^.^
20:17 <Flaysian> Oh my word
20:17 <Flaysian> Why would you have fork ctrl c'd
20:17 <Flaysian> Right Joeytje50
20:17 <The Mol Man> not the my word, the f word
20:18 <The Mol Man> and not fork
20:18 <The Mol Man> fickle fickle fickle fickle 
20:18 <Battleben> Fudge?
20:18 <The Mol Man> fickle
20:18 <Battleben> Oh, that's boring.
20:18 <The Mol Man> fickle is an amazing word
20:18 <Battleben> Fudge tastes nice.
20:18 <The Mol Man> you're a fickle
20:18 <Urbancowgurl777> *stabs hair ribbon* stahp falling out
20:18 <The Mol Man> don't say "stahp"
20:19 <The Mol Man> "stahp" is bad and stupid
20:19 <Joeytje50> itz naht guhd
20:19 <Urbancowgurl777> why would i listen to you?
20:19 <Joeytje50> stahp doing taht
20:19 <The Mol Man> fergie is fickle
20:19 <Flaysian> indeed
20:19 <Flaysian> quite the character
20:20 <The Mol Man> is she a combining character?
20:20 <Urbancowgurl777> fhfdhgfhg
20:20 <AnselaJonla> I'll save what I have, then look for more references
20:20 <The Mol Man> that's multiple characters fergie...
20:21 <The Mol Man> +1 ansela
20:21 <The Mol Man> for leaving the mlp reference
20:21 <The Mol Man> I'm proud of you
20:24 <AnselaJonla> The crew of (ship name) is reduced to eating baked beans. There are rumblings in the fo'c'sle.
20:24 <AnselaJonla> This is a reference to the digestive issues supposedly caused by baked beans; the fo'c'sle (or forecastle) is where the head (or toilet) was located on a sailing ship.
20:24 <AnselaJonla> I couldn't think of better phrasing for that one; it's basically a fart/poop joke...
20:25 <The Mol Man> [[Break Wind]]
20:26 <Battleben> Bye.
20:26 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:26 <Urbancowgurl777> Your ship (ship name) has become becalmed. The crew have had to eat the cabin boy.
20:26 <Urbancowgurl777> o.o
20:27 <Urbancowgurl777>  Your ship (ship name) has encountered a ghost ship. The crew is human, but the ship is a ghost. No one's sure how that works. 
20:27 <Urbancowgurl777> o.o
20:27 <Urbancowgurl777> lol
20:27 <Urbancowgurl777> going to the barn, bbl
20:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:27 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:28 <AnselaJonla> "The crew of (ship name) caught a giant talking fish; it flopped overboard before they could stop it." - that's either a reference to those singing fish plaques you mount on your wall or an old folk tale that I can't remember the name of right now, where a talking fish grants wishes
20:29 <The Mol Man> Golden Fish?
20:31 <AnselaJonla> Might be that
20:31 <AnselaJonla> Don't edit the page, I'm working on it atm
20:31 <The Mol Man> didn't plan to
20:35 <AnselaJonla> Finished
20:35 <AnselaJonla> Yeah, this layout is better than the previous one
20:35 <The Mol Man> I always hated having to scroll back up to get a glimpse of what trivia is talking about
20:37 <AnselaJonla> And the other alternative was quoting the update in the trivia, essentially duplicating it
20:41 <AnselaJonla> I assumed that page Cam made was intended for userspace
20:47 <AnselaJonla> Hi Dog
20:50 <IN008> Im learning :
20:53 <AnselaJonla> Blocked that vandal Mol
20:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:54 <Jr Mime> Hi
20:54 <Jr Mime> You blocked Mol? gj
20:54 <Joeytje50> <_>
20:55 <Jr Mime> ­­>_<
20:55 <The Mol Man> inb4urevokehisabilitytoedittalkpage
20:56 <TyA> did you know a lot of people in australia use wikia at school?
20:56 <The Mol Man> No, nor do I even know alot of people in australia
20:56 <TyA> a lot*
20:57 <TyA> I like your blocked notice Ansela
20:57 <The Mol Man> i like saying them as word, goml
20:57 <AnselaJonla> Been using that one for ages Ty
20:57 <TyA> Doesn't mean I can't like it
20:57 <TyA> I remember you showing me it when you started using it
20:57 <AnselaJonla> It responded:
20:57 <TyA> I'd just ignore it
20:58 <AnselaJonla> Ty, you're not the blocking admin. You can deal with that... appeal
20:58 <AnselaJonla> I never handle appeals from people I blocked; conflict of interest and all that jazz
20:58 <TyA> I'll just ignore it
20:59 <TyA> Also, 2013 family photo!
21:01 <Jr Mime> Omg omg omg omg omg omg
21:01 <TyA> amg
21:03 <Dogfoger> omg
21:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:03 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
21:05 <TonyBest100> Hey
21:05 <TonyBest100> looks like someone uploaded a personal image onto the wiki, that isnt even RS related
21:06 <TonyBest100> was the one who uploaded it
21:06 <AnselaJonla> ty Tony, deleted
21:06 <TonyBest100> no problem :)
21:07 <AnselaJonla> You don't need to give the userpage link, fyi
21:07 <TonyBest100> ah kk
21:07 <AnselaJonla> I can get the talk page link from the image page
21:08 <AnselaJonla> Also, talk page links are better than user page links, as talk page is where the deleting admin will dump the {{subst:NoPP}} message
21:09 <AnselaJonla> And damnit, I wanted to go to the shop but only got Scottish notes and the Thursday evening cashier doesn't accept them :(
21:09 <AnselaJonla> I don't like her
21:12 <IN008>
21:12 <IN008> OOhhh myyy daaaaaaaays
21:12 <IN008> about 3 and a half minutes in
21:15 <Jr Mime> (qc) Mand's Cooking level is 99 (xp: 167,953,721, rank: 589).
21:16 <The Mol Man> JOEY'
21:17 <Joeytje50> caek
21:28 <EpicPancakes> oh hi hehehehe
21:31 <Demise36> caek.
21:31 <EpicPancakes> wat
21:33 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:33 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
21:33 <Oghma infinium> here can i get a quick defenition of top down design?
21:35 <EpicPancakes> its when you design
21:35 <EpicPancakes> but the top is down
21:37 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:38 <The Mol Man> hay flay flay
21:39 <Coelacanth0794> mol mol mol
21:39 <Flaysian> 'lo monty
21:39 <The Mol Man> D:
21:39 <Coelacanth0794> ozank did not specify why he resigned
21:40 <The Mol Man> i saw 
21:40 <Coelacanth0794> he said temporary stuff like exams but said idk for the permanent quit
21:40 <Coelacanth0794> ok
21:40 <Coelacanth0794> i'm just saying what he said since you left me a pm yesterday and now you're here again
21:40 <Coelacanth0794> chat should really have a `tell function tbh
21:41 <Joeytje50> testin
21:41 <The Mol Man> I know what I did
21:41 <The Mol Man> and I knew why you told me
21:42 <Coelacanth0794> what melee weps are there that havent had DII's brought up to date yet?
21:42 <Coelacanth0794> i tried sweeping but i think i missed some
21:50 <Habblet> Brrrrr. I shall return... but not today.
21:50 <Habblet> Tomorrow.
21:50 -!- Habblet has left Special:Chat.
21:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:53 <Flaysian> 'lo phergie
21:54 <Urbancowgurl777> hi
21:54 <AnselaJonla> - can someone help that guy with getting an image as his userpage background without accidentally uploading it?
21:55 <Urbancowgurl777> i'm not sure how
21:55 <Urbancowgurl777> lol
21:55 <Urbancowgurl777> was going to help then i realized i can't o.o
21:56 <Coelacanth0794> wtf
21:56 <Coelacanth0794> did enchanted rudder really save me an hour?
21:56 <Coelacanth0794> i bought enchanted rudder for 600 cherry
21:56 <Coelacanth0794> 650>1k speed
21:56 <Coelacanth0794> now my missions are 3:45 each
21:57 <Coelacanth0794> fergs what are your cherry mission speeds? 4:40~ right?
21:57 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:57 <Urbancowgurl777> yes Coel
21:57 <Coelacanth0794> literally the only thing i changed
21:57 <Urbancowgurl777> wow
21:57 <Coelacanth0794> the +350 speed is an hour :O
21:58 -!- Habblet has joined Special:Chat
21:58 <Coelacanth0794> i changed some crew to train them, yno cherrywood guys
21:58 <Habblet> Should all Beta: pages be deleted or redirected?
21:58 <The Mol Man> leave them alone
21:58 <Coelacanth0794> but none had quickfoot
21:58 <Urbancowgurl777> nothing Habblet, read the [[YG]]
21:58 <Urbancowgurl777> i shall get that rudder first then :3=
21:59 <Urbancowgurl777> now if only fireworks expert worked
21:59 <Demise36> get the best rudder
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:00 -!- Habblet has left Special:Chat.
22:00 <The Mol Man> D: joey go bye bye
22:00 -!- Habblet has joined Special:Chat
22:01 <Urbancowgurl777> time reduction is capped at 25%
22:01 <Urbancowgurl777> that's why the fireworks expert doesn't work?
22:01 <Urbancowgurl777> failure..
22:03 -!- IN008 has left Special:Chat.
22:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:07 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:13 <Urbancowgurl777> so tired.. but can't sleep..
22:13 <Urbancowgurl777> ergh *sways*
22:13 <Coelacanth0794> who has a trimmed glory
22:14 <Urbancowgurl777> err i do not
22:14 <Coelacanth0794> the current pic is ittybitty
22:14 <Urbancowgurl777> Spine probably has a useless item like that
22:14 <Coelacanth0794> lol
22:16 <Urbancowgurl777> fancy boots needs to be retaken
22:17 <Urbancowgurl777> oh it isn't as bad as i thought
22:17 <Urbancowgurl777> wonder why i wrote it down
22:18 <Urbancowgurl777> the trimmed glory image isn't small Coel
22:18 <Coelacanth0794> detail
22:18 <Urbancowgurl777> oh
22:18 <Urbancowgurl777> still <.<
22:18 <Urbancowgurl777> but meh
22:18 <Coelacanth0794> 100x162
22:18 <Urbancowgurl777> 500x500 or get out?
22:19 <Coelacanth0794> sure
22:19 <Coelacanth0794> or at least one 500
22:19 <Urbancowgurl777> 500x2
22:20 <Coelacanth0794> maybe for twig detail
22:20 <Urbancowgurl777> lol
22:20 <Coelacanth0794> rotate, 500x500
22:20 <Coelacanth0794> mkay
22:21 <Urbancowgurl777> ^-^
22:23 <Urbancowgurl777>
22:23 <Urbancowgurl777>
22:23 <Urbancowgurl777> <333
22:23 -!- Movie141 has joined Special:Chat
22:24 <Urbancowgurl777> hi Movie
22:24 <Movie141> hi
22:24 <Movie141> this is my first time in chat
22:25 <Coelacanth0794> hi
22:25 <Urbancowgurl777> welcome
22:26 <Movie141> so what do we talk about? runescape??
22:26 <The Mol Man> caek
22:26 <Urbancowgurl777> anything
22:27 <EpicPancakes> oh hi
22:28 <EpicPancakes> and hi Movie
22:28 <Coelacanth0794> ok
22:28 <Urbancowgurl777> Pancakes, why 
22:28 <Urbancowgurl777> why
22:28 <EpicPancakes> what
22:29 <Urbancowgurl777> you ruined their short time in here by scaring them ):
22:29 <Coelacanth0794> every time i'm oculusing at poison waste i always see this warped tort bot
22:29 <Coelacanth0794> "zWildest"
22:29 <Coelacanth0794> every friggin time
22:29 <Coelacanth0794> been there for at least a month
22:30 <Secondchance975> sup ppz
22:30 <Urbancowgurl777> there was one there a while back when i had a warped tort task
22:30 <Urbancowgurl777> icr his name, don't think it was that
22:30 <Urbancowgurl777> my task took a few days and he was always there ._.
22:30 <Coelacanth0794> yep
22:30 <Urbancowgurl777> in w39
22:31 <Urbancowgurl777> maybe it was the same..
22:31 <Coelacanth0794> i find it shameful there is literally nothing i can do to stop or prevent most bots
22:31 <Secondchance975> except report them
22:31 <Urbancowgurl777> why should that make you feel shameful?
22:31 <Secondchance975> and they don't look at most reports
22:31 <Coelacanth0794> because ^
22:31 <Coelacanth0794> i can't do anything and they even beat me to monsters
22:31 <Urbancowgurl777> it's not your fault though
22:31 <Coelacanth0794> fergs, they bot mithril dragons now
22:31 <Urbancowgurl777> i know
22:32 <Urbancowgurl777> i was just trying to understand why it made you feel shameful
22:32 <Coelacanth0794> i had a mith task
22:32 <Coelacanth0794> they always keyed it first
22:32 <Coelacanth0794> it wasnt that fun
22:32 <Urbancowgurl777> i've been battling them on my tasks too
22:32 <Urbancowgurl777> dragon tasks are the worst
22:32 <Secondchance975> see, here's the thing- I believe bots will ALWAYS exist in RuneScape, and that jagex is fighting a losing battle.
22:33 <Secondchance975> they keep saying they've beaten bots for good.  A few days later, Whaddaya know, bots are back.
22:33 <Urbancowgurl777> i think they focus more on the legal side of it, taking down the botting companies
22:33 <Urbancowgurl777> which takes time
22:34 <Secondchance975> yeah and then more botting companies will become existant
22:34 <Secondchance975> therefore making this so it's like
22:34 <Secondchance975> Jagex is weeding out the bots because they know more will grom
22:34 <Secondchance975> grow
22:34 <Secondchance975> and they don't want too many.
22:34 <Urbancowgurl777> there's no reason to care at this point, they shot themselves in the foot when they removed trading restrictions
22:34 <Urbancowgurl777> ofc this would happen
22:35 <Coelacanth0794> to be fair i voted No
22:35 <Urbancowgurl777> to remove?
22:35 <Secondchance975> I voted yes because I wanted to be able to buy stuff without being within 10k of price at the time (I had few quest points)
22:36 <Urbancowgurl777> oh i remember now
22:36 <Urbancowgurl777> i voted No too
22:36 <Urbancowgurl777> presents are nice but not a necessity to play the game
22:36 <Secondchance975> Everyone I know either didn't vote or votes yes.
22:36 <The Mol Man> fergie, does you like numbers?
22:36 <Secondchance975> voted
22:36 <Urbancowgurl777> no complaining then :3= Mol i looked at your page and i don't understand it
22:36 <The Mol Man> D:
22:36 <Urbancowgurl777> all i see is a 1
22:37 <Urbancowgurl777> so i went to edit and all i saw was madness
22:37 <The Mol Man> well, you didn't use it
22:37 <Urbancowgurl777> then i closed the tab and moved on
22:37 <The Mol Man> look at it now
22:37 <The Mol Man> I elaborated
22:37 <Secondchance975> Mol is back
22:37 <Secondchance975> (O.O)
22:37 <The Mol Man> No I'm not
22:37 <Secondchance975> (O_O)
22:37 <Urbancowgurl777> what the.. really? i have no idea what any of it means
22:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:37 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:38 <The Mol Man> ya know how you count 0 to 9 then add the next digit?
22:38 <Urbancowgurl777> stop assaulting my brain ):
22:38 <The Mol Man> in base 4 you count 0 to 3 then add the next
22:38 <The Mol Man> so 0,1,2,3,10,11,12,13,20...
22:38 <The Mol Man> in hex it's 0 to f
22:39 <The Mol Man> well, this takes any number of any base from 1 to 36 and gives you the decimal equivalent 
22:39 <Urbancowgurl777> awesome
22:39 <The Mol Man> all I know is hairr might appreciate the coding aspect and cook the numbers aspect
22:39 <Secondchance975> Mol
22:39 <Urbancowgurl777> good, ask people who can appreciate it o.o
22:39 <Secondchance975> why are you The Mol Man if you are a squirrel?
22:39 <Urbancowgurl777> because squirrels
22:40 <The Mol Man> because Mol is a measurement, not an animal
22:40 <Secondchance975> wtf?
22:40 <Urbancowgurl777> loll
22:40 <The Mol Man> and that's why I asked if you liked numbers before showing you, fergs
22:40 <Urbancowgurl777> and i told you i didn't understand ):
22:40 <Urbancowgurl777> and you know me better than that
22:40 <Urbancowgurl777> ._.
22:41 <Urbancowgurl777> btw
22:41 <Urbancowgurl777> i'm taking trig this semester so you'll help me right ^-^
22:41 <The Mol Man> okays
22:41 <Urbancowgurl777> yeys
22:41 <The Mol Man> have you ever asked cook?
22:41 <The Mol Man> ya know, if I ain't here
22:41 <Urbancowgurl777> yeah he helps me too
22:42 <Urbancowgurl777> bbl, one piece ^-^
22:42 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:42 <The Mol Man> D:
22:42 <The Mol Man> was about to tell her that her number is 1.8888749688717E+23 
22:45 <Jr Mime> Tell wikia to stop crashing my bot! Or I rage and kill Mol
22:45 <Jr Mime> Cod4 <3
22:46 <The Mol Man> u can't kill the unkillable
22:46 <The Mol Man> Hey Cod4, don't you like numbers?
22:46 <Jr Mime> I do
22:46 <Jr Mime> I [email protected](*[email protected]()%
22:46 <Jr Mime> Depending on what it is
22:46 <The Mol Man> converting between radices 
22:46 <Jr Mime> Radices what
22:46 <Jr Mime> Brb
22:46 <Secondchance975> gtg
22:46 <Secondchance975> cya
22:47 <The Mol Man>
22:48 <EpicPancakes> Oh boy
22:48 <EpicPancakes> My internet might stay on now
22:48 <The Mol Man> dtm
22:49 <The Mol Man> does u like maths and numbers and radix conversion?
22:49 <Dtm142> I liked it better when "separation of variables" meant cross-multiplying and integrating both sides.
22:49 <The Mol Man> but what about say converting from base 24 to 10?
22:49 <Dtm142> 1. I did, before I took an arrow to a knee.
22:49 <The Mol Man> no be forizzle
22:49 <Dtm142> 2. What is a radix?
22:49 <The Mol Man> cause I made a page that does it
22:49 <Dtm142> 3. What do you need?
22:49 <The Mol Man>
22:49 <The Mol Man> i need approval of what I have made
22:50 <Dtm142> Oh, a base.
22:50 <Dtm142> Binary, decimal, etc
22:50 <The Mol Man>
22:50 <Coelacanth0794> just made a blurite crossbow to see what it looked like after eoc. no graphical update.
22:50 <Coelacanth0794> the wielded pic smells bad though
22:50 <EpicPancakes> Are you sure it isn't shinier
22:50 <The Mol Man> do you like them at all dtm? i thought you might
22:50 <The Mol Man> if not, ignore that page
22:51 <The Mol Man> hmmm... 
22:51 <The Mol Man> I feel like exploding
22:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:51 <EpicPancakes> Did he just explode
22:51 <Dtm142> lol
22:51 <Dtm142> Checking to see if it works.
22:52 <EpicPancakes> I think he just exploded.
22:52 <Dtm142> How and why did you create it?
22:52 <Haidro> pfft
22:53 <Haidro> base conversion is easily done with python :p
22:53 <EpicPancakes> Someone needs to clean that up
22:53 <Haidro> I don't exactly remember how to do it, but I recall it being easy
22:54 <Coelacanth0794> will anyone be purchasing chaotic claws upon release?
22:54 <Dtm142> Nope
22:54 <EpicPancakes> Nope x2
22:54  * Jr Mime slaps Haidro
22:54 <Jr Mime> Go to bed
22:54 <Haidro> inb4 they are shit and d claws crash to 100k
22:54 <Haidro> It's 9:54am...
22:54 <Jr Mime> It's 5:55 here
22:54 <Jr Mime> Hehehe
22:55 <EpicPancakes> It's 5:55 here
22:55 <EpicPancakes> wait
22:55 <EpicPancakes> Don't you live in France
22:55 <Jr Mime> No
22:55 <Jr Mime> Haidro is australien
22:55 <Jr Mime> And I am canadian
22:55 <EpicPancakes> Canadian
22:55 <EpicPancakes> That makes more sense
22:55 <Dtm142> Is there any high end gear that isn't degradable?
22:55 <Coelacanth0794> australian*
22:56 <Haidro> bandos pretty much
22:56 <Coelacanth0794> bandos
22:56 <EpicPancakes> Australien, like an alien 
22:56 <Dtm142> But it's of course uber-expensive
22:56 <Coelacanth0794> tetsu, barrows, torva degrade
22:56 <Haidro> It's getting a strength bonus, so I would buy it asap
22:56 <Haidro> I still have my bandos, how is the price oging :3
22:56 <Dtm142> I have 4.5M left
22:56 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 11,328,545 coins.
22:56 <Haidro> :D
22:56 <Dtm142> And don't know how to make money
22:56 <Dtm142> :@
22:56 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos tassets]] is 6,340,893 coins.
22:56 <Haidro> :s
22:56 <EpicPancakes> That's like
22:56 <EpicPancakes> 500 million gp
22:57 <Haidro> Some days I just wish I had membership
22:57 <SovietHero> Haidro's australian?
22:57 <Haidro> Others I'm like, I don't need it :s
22:57 <SovietHero> ._.
22:57 <Haidro> Yes I am
22:57 <SovietHero> Meh
22:57 <Dtm142> If I had 500 million gp, I would spend it on a half-full wine jg
22:57 <EpicPancakes> I wish I was australian
22:57 <Dtm142> jug*
22:57 <EpicPancakes> Then I could get stabbed by a manta ray
22:57 <SovietHero> lol dtm
22:57 <SovietHero> just make sure to always note it
22:57 <Haidro> I ride a kangaroo to school everyday
22:57 <Dtm142> I do.
22:57 <EpicPancakes> SERIOUSLY?
22:57 <EpicPancakes> NO WAY
22:57 <EpicPancakes> Can I have one?
22:57 <Haidro> It's a bit expensive
22:58 <SovietHero> And do you go to barbie parties?
22:58 <Jr Mime> I ride a beaver to school everyday
22:58 <EpicPancakes> I have plenty of dollarydoos
22:58 <Dtm142> That's how I do it with my easter egg and pumpkin
22:58 <SovietHero> k
22:58 <EpicPancakes> Give me a kangaroo
22:58 <SovietHero> good dtm
22:58 <Dtm142> And I think they've added a warning message anyway
22:58 <Haidro> I'm not actually Australian, I live in Australia
22:58 <EpicPancakes> ...
22:58 <Haidro> So our family isn't the "Aussie" type
22:58 <EpicPancakes> Well
22:58 <EpicPancakes> You just ruined everything
22:58 <Dtm142> What?
22:58 <Dtm142> 9_9
22:58 <Haidro> I was born here
22:58 <Jr Mime> I knew you were from USA
22:58 <Jr Mime> >:O
22:58 <Flaysian> I did not know this
22:58 <Flaysian> What country were you born in, Haidro?
22:58 <EpicPancakes> So you don't go out and stab crocodiles and stuff
22:59 <EpicPancakes> You just do normal things?
22:59 <Haidro> I was born in australia
22:59 <Jr Mime> Lol ._.
22:59 <Haidro> But like,
22:59 <Haidro> Rest of my family was born in Greece
22:59 <SovietHero> Oh
22:59 <SovietHero> So you're Greece?
22:59 <EpicPancakes> Are they...
22:59 <Haidro> Greek*
22:59 <Haidro> Yes
22:59  * EpicPancakes puts on sunglasses
22:59 <SovietHero> Yay
22:59 <EpicPancakes> Greasy?
22:59 <EpicPancakes> YYEEEAAHHHHHHHH
23:00 <Haidro> Do I stab crocodiles? oh sometimes
23:00 <SovietHero> Haidro go bow down to your statue of Zeus
23:00 <SovietHero> Lol jk
23:00 <Dtm142> I wish Azaria Chamberlain was still alive.
23:01 <EpicPancakes> I wish that one guy who's name I can't recall was still alive
23:01 <SovietHero> Kurt Cobain?
23:01 <SovietHero> Michael Jackson?
23:01 <EpicPancakes> I'll just call him Samuel Jackson
23:01 <SovietHero> Tupac?
23:01 <EpicPancakes> Tupac?
23:01 <EpicPancakes> HAHAHAHHAHA No.
23:01 <Dtm142> Tupac isn't dead -_-
23:01 <SovietHero> Samuel L. Jackson's still alive
23:01 <EpicPancakes> He is still alive.
23:01 <EpicPancakes> Richard Pryor, that's his name
23:01 <SovietHero> Oh really?
23:01 <Dtm142> Oh wait, nvm.  He is
23:01 <SovietHero> Huh
23:01 <Haidro> *googles all these names*
23:01 <EpicPancakes> Did you seriously think Tupac was alive
23:02 <SovietHero> No lol
23:02 <EpicPancakes> Not you
23:02 <SovietHero> Ok
23:02 <Dtm142> I heard the name a few months ago
23:03 <SovietHero> ._.
23:03 <EpicPancakes> He got shot
23:03 <SovietHero> I thought he died from Drugs
23:03 <SovietHero> Tupac
23:03 <EpicPancakes> No idea
23:03 <EpicPancakes> both happened
23:03 <SovietHero> idk
23:03 <EpicPancakes> Maybe he shot his drugs and the bullet ricocheted into him
23:04 <EpicPancakes> Or his drugs shot him
23:04 <SovietHero> I'll go with latter
23:04 <EpicPancakes> Maybe he's still alive, and he's just disguised as Jay Leno
23:04 <SovietHero> wtf?
23:05 <EpicPancakes> Correct.
23:05 <Dtm142> (H)
23:06 <EpicPancakes> Not here, Dtm
23:06 <EpicPancakes> the font just isnt right
23:06 <Dtm142> ?
23:06  * Dtm142 is confused